U A W U W

MO03 OBOR+

Motorcycle Parts

CATALOGO DE

VIOTOPEGAS

POR SEGMENTO DE P




A Motobor+ iniciou suas atividades em 1986, sendo pioneira na fabricagéo de
itens de borracha e vedacéo para motocicletas.

Em 2019, sob a lideranca do CEO Rubens Fontana, a Impacto Pecas Automotivas
impulsionou a gestdo comercial e financeira da empresa, adotando uma viséo
estratégica e moderna. Esse movimento levou a Motobor+ a um novo patamar de
crescimento e competitividade.

A implementagdo de diretrizes éticas e transparentes fortaleceu parcerias
estratégicas, resultando em um crescimento continuo e sustentdvel. Como reflexo
desse avanco, expandimos nosso portfélio de produtos e aprimoramos nossos
processos produtivos e de qualidade.

Seja um parceiro Motobor+ e faca parte dessa trajetéria de sucesso!

Entdo, exceléncia <
Nao é um ato mas,
sim, um habito,

o

¢

%

Rubens Fontana |, ... . Rogério Emidio
=T B, o

=




vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

SISTEMA.DE.FREIOS

PARAFUSO PINGA DE FREID.  esmmsp l BORRAGHAS E KITS BORRAGHA
-

26128 Parafuso Pinca freio CB300/TWISTER/FACTOR 125/TORYADO
26129 Parafuso Pinca freio TITAN 150 ESD 00-08/ TITAN 125 JES 00-04
26130 Paratuso Pinca freio Titan150 09a15-160 EX-ESD2016/a 2023-NXR160

16052 Foguetinho da pinga de freio

16053 Sanfoninha da pinga de freio

16090 Kit reparo de freio sanfoninha e foguetinho
44079 Kit reparo da pinca do freio (1 pistao)
44080 Kit reparo da pinca do freio (2 pistao)

MOLA - TRAVA DAS PASTILHAS DE FREIO DJANTEIRO ﬁ '
e

52006 Mola - trava biz125 06-17:NXr150 Bros 03-14
52007 Mola-trava Biz125 18-23; CG160 Titan/Fan/Cargo [EX18-24

52008 MolaTrava NKri60 BrosEDD 16-24:NRE 190 16-24; [CB250F Twister 16-24
52009 Mola-trava CG150 Titan EX10-15 CG150Fan ESDi[10-13

REPARO DO BURRINHO DE FREID

51204 Reparo do burrinho do freio - TITAN 2000/TITAN 150/FAZER 250
51205 Reparo do burrinho do freio - KR200R/NX150/NK200/NX350
91206 Reparo do burrinho do freio - ML/TURUNA

51210 Reparo to burrinho do freio - YBR/RDZ1352/XT600/XT225/TWISTER
PASTILHA DE FREID TORNADO 250/TDM 225/SHADOW/FALCON/DT180/TDR/CBX150/200

51213 Reparo do burrinho do freio - DT200/XT2125
27000 Pastillna de freio CG125/150 cargo/Fan ESD 2014 CG150

Fan/Titan ESD/EX/Mix 09706160 Fan ESD 15 Fazer YS250 16
27001 Pastilha de freio YBR125 Factor 09a21/
YBR 125ZR 13219 YBR125 ESD/ED 13a17
27002 Pastilha de freioBiz 125-05/NK150 88/NN200 93/NN350 Sahara87/ NXR150 Bros ESD 03/NXR160 Bros ESD14/NKR160 Bros ESD15
27003 Pastilha de freio CG Titan125 ES 00-04/CG Titan 150 ESD 04-08 Turuna 125 83/CBX150 Rero 89/CBX200 Strada 94-04
27004 Y$250 Fazer 11a15/F2250Fazer Flex 16a21 X1Z Lander 250 06a21/X1Z 250tenere 11a19 / XT2250X 06at1

3

]



M0 0BOR+

Motorcycle Parts

A ESPEGIALISTR DESDE 1986 'MPACFO

SUSPENSAO.DIANTEIRA

MOLAS DA BENGALA

25339
25341
25343
25344
25345
25346
25347
25348
25349
25350
25351
25352
25353
25354

LINHA COMPLETA

GUARDA PO DA BENGALA BORRACHA

12200
12201
12202
12203
12204

Mola da Bengala CG125/Titan 125/Fan125/Titan2000
Mola da Bengala Titan 150/Fan 150
Mola da Bengala Titan 160

Mola da Bengala Biz 100/POP100/ Dream
Mola da Bengala Biz 125

Mola da Bengala Bros/ KTZ/ KLR125
Mola da Bengala Twister/ CBX250

Mola da Bengala XR250/ Tornado

Mola da Bengala NXR Falcon
Mola da Bengala XLR 125
Mola da Bengala YBR/ Factor
Mola da Bengala KTZ 125
Mola da Bengala NXR125/150
Mola da Bengala CB300

LINHA COMPLETA

Guarda Pd da Bengala CG125/Biz100/Biz125/POP100

Guarda Po da Bengala Titan 150/titan 160/titan Fan/Bros 125/LR 125/XLS
Guarda Po da Bengala Twister/CB 300/XLK350

Guarda Pd da Bengala YBR/Factor125/RDZ135/YES125/Katana

Guarda Pé da Bengala Falcon

KIT BENGALR (2 PARES) RETENTOR-GUARDA PD

12400
12201
12202
12203
12204

Kit Guarda PG e Retentor 06125

Kit Guarda Pd e Retentor BROS 125/FAN 150/TITAN 160
Kit Guarda Pd e Retentor TWISTER/CRF 230

Kit Guarda Pd e Retentor YBR125/FACTOR

Kit Guarda P e Retentor FALCON

RETENTORES DE BENGALA

12013MD Retentor Bengala Twister ate 2008

12007MD Retentor Bengala CG/Fan 150/Fan125
12002MD Retentor Bengala C6125 1979 & 2012/Biz 100
12015MD Retentor Bengala YBR125/Factor 125/RUZ
12022MD Retentor Bengala Falcon/Tornado/XRE
12024MD Retentor Bengala Shineray KY500/Traxx
12028MD Retentor Bengala Fazer 250 ano 2013/Suzuki
12029MD Retentor Bengala Kz 125/01180/NK200
12031MD Retentor Bengala KTZ150 Crosser/Virago
12049MD Retentor Bengala GL125/SK125/MD125

LINHA COMPLETA

LINHA COMPLETA

BUGHA DESLIZANTE

24600 Bucha Guia Garto Dianteiro (externo) CG/TITAN/150/160
24601 Bucha Guia Garfo Dianteiro (externo) CG125
24602 Bucha Guia Garfo Dianteiro (externo) CBX250 CB250F

KIT BENGALR (1 PAR) RETENTOR-GUARDA PO

12300
12301
12302
12303
12304

Kit Guarda Po e Retentor CG125

kit Guarda Pd e Retentor BROS 125/FAN 150/TITAN 160
kit Guarda Pd e Retentor TWISTER/CRF 230

kit Guarda Pd e Retentor YBR125/FACTOR

kit Guarda Pd e Retentor FALCON



vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

SUSPENSAO.TRASEIRR

KIT BUGHA BALANGA BORRAGHA AMORTEGEDOR

92515-§ Kit Bucha balanca Titan 125/150 - saquinho 44068 Borracha do amortecedor Titan 2002/biz/YBR - interior
52516  Kit Bucha balanga YBR -4 pegas saquinho 44069 Borracha do amortecedor Titan 2002/Biz/YBR - Superior
52525 Kit Bucha balanga Suzuki Yes - 4 pegas 44077 Kit completo borrachas amortecedor titan até 99/

52526 Kit Bucha do Garfo Traseiro NXR 125/150/160/CRF230 sem Guarda Pd Biz 1007125 até 2010 4 buchas borracha - 4 tubos de ferro
52527 Kit Bucha do garto traseiro NXR 125/150/160/CRF230 com Guarda Po 44078 Kit completo borrachas amortecedor Titan 2000

12220 Guarda pad to garto traseiro NKR 125/150/160 CRF230 4 buchas borracha - 4 tubos de ferro

52529 Bucha amortecedora inferior Prolink Bros 125/150/160
13180 Bucha balanca Ca 82 até ano 88-2 pecas
13181 Bucha balanca Bis/bream TA 1720

TITAN

HK 2020

ROLAMENTO AGULHA

TITAN 24000 Rolamento aguiha Amortecedor Bros 125/150/160-tornado - TA1720
24014 Rolamento agulha balanga Bros 125/150/160 tornado - CRF230 HK2020

5

]



vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CABEGOIE

COLETOR DE ADMISSAO COMPATIVEIS COM

MODELOS MARGA HONDA COM ANEL BORRACHA

16200
16201
16202
16203
16204
16205
16206
16207
16208
16209
16210
1621
16212
16213
16214
16216
16217

coletor admissao FAN 125 09-13
coletor admissao TITAN-150/FAN-150/NXR-150 09-15
coletor admissao TITAN150 06-08 com pino

coletor admissao TITAN150 04-05

coletor admissao TODAY/TITAN/KS/ES 00-04/FAN125 05
coletor admissao FAN 125 06...08 (C/ PINO)
coletor admissao BIZ125 09-15

coletor admissao NX200/XR200

coletor admissao NXR125-150 03-05

coletor admissao NXR 150 BROS 06...08 (C/ PINO)
coletor admissao NXR 160 BROS
coletor admissao CBX 200

coletor admissao TWISTER/TORNAD0250
coletor admissao XRE190

coletor admissao CB250 TWISTER 16-
coletor admissao CB 300/KRE 300
coletor admissao NX400 FALCON 02/08

COLETOR DE ADMISSAQ COMPATIVEIS
COM MODELOS MARGA YAMAHA
GOM ANEL BORRAGHA

16218 coletor admissao FAZER/LANDER 250

16219 coletor admissao YBR125 00-08/XT1Z-125 03-08

16220 coletor admissao FAZER 150/ FACTOR 150/ XTZ 150

16221 coletor admissao YBR 125 09.../ FACTOR 125 09... (S/ PINO)
16226 coletor admissao CRF230

COLETOR DE ADMISSAO OUTROS
MODELOS COM ANEL BORRACHA

16225 Coletor admissao BURGMAN AN125 05-10
16223 Coletor admissao YES125/INTRUDER125
sem catalizador ano 04/05
16227 Coletor admisséo YES/INTRUDER12S
com catalizador ano 06/11 LINHA COMPLETA

6

]



vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CABEGOIE

15193
15190
15192
15200
15195
15205
15202

RETENTORES TAMPA DE VALVULAS
/ 12132 Retentor tampa valvulas CG150/Twister até 2008
‘\ KIT ﬁunnmgﬁn DA TAMPA DE GABEGOTE

LINHA COMPLETA

KIT A

Kit cabegote com 2 retentores Titan 150

Kit cabegote com 3 retentores Twister

Kit cabegote com 3 retentores CB 300

Kit cabegote POP 110 / BIZ125

Kit cabegote Titan 160 - Guarnigéo cabegote - lateral

Kit cabegote Titan160-Guarnigiio cabegote-lateral-3 anéis
Kit cabegote Twister 250 ano 2016 acima com 2 retentores

GUARNIGAO TAMPA REGULAGEM DE VALVULAS

15085
15086
15088
15189
15191
15199
15089
15201
15203

Guarnigao Cabegote CG/Titan 125

Guarnigdo Cabegote titan 150

Guarnicao Cabegote Titan 160

Guarnicao Cabegote Twister 2001/2008

Guarnicdo Cabegote CB300 2009/2015 - NRE300

Guarnicdo Cabegote POP 110

Guarnigdo tampa lateral do cabegote titan 160

Guarnigao tampa cabegote CB-250 ano 2016 em diante
Guarnicao tampa cabegote Factor 150/ Crosser 150 / Fazer 150

JUNTAS DE MOTOR - KIT A

19200 KIT A HO S/BORR GAB ACO CG/TT150/BROS 0GED

19201 KIT A HO S/BORR CAB RGO CG 125 TITAN 2000 ES/KS
19202 KIT A HO S/ BORR CAB PH C-100 DREAM/BIZ/POP

19203 KIT A HO S/BORR CAB ACO FAN 125 2009 ED

19204 KIT A HO S/BORR GAB ACO CB 300

19205 KIT A HO S/BORR CAB ORIG CBX 250 TWISTER/XR 250 TO
19206 KIT A YA S/BORR CAB ACO YBR 125/XT1Z

19207 KIT A HDA S/ BORR NXR BROS 160

19208 KIT A HO S/BORR CAB ACO CG 92 ED CDI/TITAN/XLR 125
19209 KIT A YA S/BORR CAB ACO FAZER 250

19210 KIT A HO S/BORR CAB ACO 2002 NX4 FALCON 2002/2003
19211 KIT A HO C/ANEIS CAB ACO BIZ 125

19212 KIT A HO S/BORR CAB ACO NX 200/XR/CBX 200 STRADA



vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO
RODA TRASEIRA

COXIM DE BORRACHA - MARGA MOTOBOR

14003 Coxim coroa suzuki /Yes Katana
14002 Coxim coroa Titan 150

13004 Bucha coroa CG/Titan metal - borracha
13005 Bucha coroa CG/Titan nylon

13109 Bucha coroa XLS 125 14117 Coxim coroa Biz 100
13210 Bucha coroa KLR/NN/CBNSirata 14118  Coxim Coroa Biz125
51200 Kit prisioneiro, porca e bucha metal borracha CG 83 até 2009 14068  Coxim coroa Dream/shineray
51201 Kit prisioneiro, porca e bucha nylon CG 83 até 2009 14199 Coxim coroa x 250
51202 Kit prisioneiro e porca com trava nylon Fan 2009 em diante 14004 Coxim coroa Twister
51219 Kit prisioneiro e porca com trava nylon Bros 125/150-CRF 110/1507 12p¢s 14001  Coxim coroa YBR125 00 a 08/Factor 125/150-09 2 22
51203 Kit prisioneiro, porca e trava YBR 14201 Coxim coroa Yamaha Fazer 250
14202 Coxim coroa Falcon 400 XRE 300
14205 Coxim coroa acoplado titan 150
% — -~ 14204 Coxim coroa Ténéré
Q““ - - 14208 Coxim coroa Agrele todas
iy D m
‘-‘-' &

BUCHA ESPAGADORA DA RODA TRASEIRA

26513 Bucha externo lado esquerdo CG83 até 89
26005 Bucha interno entre rolamentos YBR
26006 Bucha interno entre rolamentos NLS/Duty
26007 Bucha interna entre rolamentos RDZ
26009 Bucha interna entre rolamentos Dream
26011 Bucha interna entre rolamentos Biz 100
26012 Bucha externa espelho direito C683 até 99
26013 Bucha externa cuho traseiro C678 até 82
26352 Bucha externia cubo traseiro lado esquerdo titan 150
26015 Bucha externa espelho direito Titan 00 em diante
26016 Bucha externa lado direito Biz 100/125

26334 Bucha interna entre rolamentos C683 até 99

26333 Bucha intera entre rolamentos Titan ES/KS GINTAS.DO ARO
26339 Bucha interna entre rolamentos Fazer 150 -

26343 Bucha interna entre rolamentos Suzuki YES N 16278 Cinta aro 14

26341 Bucha interna entre rolamentos lander 250 16073 Cinta aro 16

26340 Bucha interna entre rolamentos Crosser 150/XTZ 125 : 16069 Cinta aro 17

26354 Bucha interna entre rolamentos POP 100 o 16070 Cinta aro 18

26353 Bucha interna entre rolamentos BRoS 125/150 16072 Cinta aro 19

26342 Bucha interna entre rolamentos lander 250 16071 Cinta aro 21
8



vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

RODA DIANTEIRA

s

BUCHA ESPAGADORA DA RODA DIANTEIRA

26001 Bucha lado esquerdo externo Titan ES/KS/XLS - titan 160
26003 Bucha interna entre rolamentos freio tambor YBR125
26004 Bucha interna entre rolamentos CG83 a 99 NLS

26008 Bucha interna entre rolamentos biz 100/125/Titan ES
26019 Bucha interna entre rolamentos YBR125 ED

26010 Bucha interna entre rolamentos Crypton

26344 Bucha interna entre rolamentos POP 100

26348 Bucha interna entre rolamentos Crosser 150 freio disco
26346 Bucha interna entre rolamentos CB300/CBX250

26347 Bucha interna entre rolamentos CRF230/lander 250
26349 Bucha interna entre rolamentos Fazer 250

\//
/
4

\\\

i

N> _ROLAMENTO DE RoDA

24007 Rolamento 6004 2RS - Titan150 2004-14/Titan160/Fan150/YBR
24003 Rolamento 6002 2RS - YBR125/Crypton

24005 Rolamento 6301 2RS - Titan35/04/cy83/Today/Diant/YBR/Biz
24009 Rolamento 6202 2RS - Titn99/Totan150/160/CG83/Today dianteiro

COXIM DE GOROA EM PVC - MARGA DORF RETENTOR RODA E COROA

140038 Coxim da coroa Suzuki

140028 Coxim da coroa Titan 150

141178 Coxim da coroa Biz 100

141188 Coxim da coroa Biz 125

140688 Coxim da coroa Dream/shineray
110018 Coxim da coroa YBR

14002 Coxim da coroa ACOPLADO Titan 150
14001R Coxim da coroa ACOPLADO YBR/FACTOR
140048 Coxim da coroa Twister

12036 Retentor Roda dianteira Titan125-150-160 KS/Fan125-150
12037 Retentor Roda dianteira Titan 125-150-ES ESD

12038 Retentor Roda Traseira NKR125-150-160 bros

12041 Retentor Roda traseira Titan 125/Fan 125-150

12043 Retentor cubo de roda BiZ125/Biz100 ano 2013/hiz 125




vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

BORRACHAS DIVERSAS

14006 Coxim apoio tanque dianteiro CG83
11009 Coxim apoio tanque dianteiro Titan 150

BORRACHAS DE FIXAGAO

16022
16024
16002
16003
16004
16019
16027

CHASS

BORRACHA DO ESTRIBO

44064 Borracha Pedaleira CG Titan/KS 125/150

44277 Borracha Pedaleira Biz 100

44062 Borracha Pedaleira YBR 2002 estribo retangular
44063 Borracha Pedaleira YBR 2001 estribo ponta redonda
44278 Borracha Pedaleira Biz 125

44070 Borracha Pedaleira Strada/Twister

44097 Borracha Pedaleira Fazer/factor 150

44084 Borracha Pedaleira Titan 160

45012 Pedaleira DIANTEIRA XT2125 ano 10/15 XTZ150Crosser/Lander
45017 Borracha pedaleira DIRNTEIRA BROS 125/150/160

coxim A do banco (retangular dianteiro) da POP 100/110
coxim B do hanco (redondo traseiro) da POP100/110
borracha Fixagao tampa lateral/tanque Titan 2000
borracha fixagaoTampa lateral/quadro oval maior Titan 2000
borracha fixagao Tampa lateral/quadro oval menor Titan2000
lino da aranha CG150 Titan/ Fan (maior)

liho da aranha CG150/Bros (menor)

BOBRACHAS DE FIKAGAO EM PG

44103 coxim A do banco (retangular dianteiro) titan 125
44104 coxim B do banco (redondo traseiro) titan 125



M0 0BOR+

Motorcycle Parts

PEDALEIRAS COMPLETAS DIANTEIRAS
MODELO ORIGINAL

45019
45020
45021
45022
45023
45024

Pedaleira dianteira Direita - CB30OF Twister ano 24
Pedaleira dianteira Esquerda - CB300F Twister ano 24
Pedaleira dianteira Direita - Fazer

Pedaleira Dianteira Esquerda - Fazer

Pedaleira Dianteira Direita - Twister 2016

Pedaleira Dianteira Esquerda - Twister 2016

A ESPEGIALISTR DESDE 1986 'MPACFO

CHASS

45004
45025
45026
45027
45028
45029
45030
45031
45032
45033
45034
45035
45036
45037
45038
45039
45040
45041

PEDALEIRAS TRASEIRAS COMPLETAS MODELO ORIGINAL

Pedaleira Traseira Titan 150/Titan125/Fan125/Fan150/Biz100
Pedaleira Traseira Direita Titan125ES/Titan150ESD 200422015
Pedaleira Traseira Esquerda Titan125ES/Titan150ESD 04 a 15
Pedaleira Traseira Direita Fan-Titan-Twister 160 2016a2021

Pedaleira Traseira Esquerda Fan-Titan-Twister 160 2016a2021
Pedaleira Traseira (par) Fazer150 14a21/factor 150 16a21

Pedaleira Traseira Direita Fazer 250 ano 2006a2017

Pedaleira Traseira Esquerda Fazer 250 ano 2006a2017

Pedaleira Traseira Direita NXR125Bros ano03a15/NXR150 Bros
Pedaleira Traseira Esquerda NXR125Bros ano03a15/NKR150 Bros
Pedaleira Traseira Direita YBR125 00a08/X1Z 03a16/Factor09a16
Pedaleira Traseira Esquerda YBR125 00a08/NKTZ 03a16/Factor09a16
Pedaleira Traseira Direita/Esquerda sem suporte YES04a12

Pedaleira Traseira Direita/Esquerda COM suporte YES04a12

Pedaleira Traseira e dianteira Direita Twister250 01a08 CB300R 09a15
Pedaleira Traseira e dianteira Esquerda Twister250 01a08 CB30OR 09a15
Pedaleira traseira esquerda CB300F Twister ano 2024

pedaleira traseira direita CB300F Twister ano 2024

PEDALEIRAS GOMPLETAS TRASEIRAS
EM ALUMINIO MAGIGO

45000 Pedaleira completa traseira TiTan 160 (par)

45001 Pedaleira completa traseira Titan 160 (ado esquerdo)

45002 Pedaleira completa traseira Titan 160 gado direito)

45016 Pedaleira traseira Titan 125 até KS2008 /Titan 150KS/Biz 100/125

macica de aluminio

45005 Pedaleira Esportiva Cromada TITAN 160 (PAR)
45006 Pedaleira Completa traseira Titan 150 (modelo titan 160 em par)

45007 Pedaleira Completa Traseira Titan 150 (modelo titan 160 lado esquerdo)
45008 Pedaleira Completa traseira Titan 150 (modelo titan 160 lado direito)
45009 Pedaleira Completa traseira Twister (par) até 2008 / CB300 2009 a 2018
45010 Pedaleira Completa traseira Twister até 2008/¢B300 09 A 18 (Lado Direito)
45011 Pedaleira Completa traseiraTwister até 2008/CB300 09 & 18 (Lado Esquerdo)
45013 Pedaleira completa traseira Bros (par) 150/160

45014 Pedaleira Completa traseira Bros 150/160 (ado direito)

45015 Pedaleira Completa traseira Bros 150/160 (lado esquerdo)

11

]



vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CAINA.DO FILTRO DE AR

FILTROS DE AR ESPUMA FILTRO DE AR PAPEL

AF100

AF101

AF102
AF1036
AF1037
AF1038

104

AF107

AF108

AF109

AFIM

AF114

AF16

AFI17

NF118

AF120

AF121

AF122

AF123
AF-124

AF125

AF201
AF202
AF204
AF205
NF206
AF207
AF209

AF213

AF215

AF217

AF218

AF219

AF221

nF222

AF223

nF224

AF460

AFG00

AF604

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - CG125 ANO 82 (EXTERNO) NK00102 FILTRO DE AR CG 125, 150, NXR 125, 150,
KLR250 ANO 83 / XLR125 / XLK250-350 / NX150 7 NX200 / XR200 93-02 Bros, POP 100, XRE 190A

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -C6125 ANO 82 (INTERNO) RKOOT1 FILTRO DE AR HONDA CG TITAN 150 2004/2008
FACTOR / YBR 125 2000 AKOO12 FILTRO DE AR HONDA CBX 250 TWISTER 2001
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -CG125 ANO 83/99 AK0032 FILTRO DE AR YES 125 / SPEEDY 150 CC /
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA CRF 230 2007 R 2015 DUPLA FILTRAGEM INTRUDER 125CC E 250CC / KRTANA 125
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA CRF 250 - DUPLA FILTRAGEM

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA CRF230 FILTRAGEM SIMPLES

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR -NLS125 DUTY / RX 125 f

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - CB 400/450 ===

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR -KLX CARBURACAO DUPLR 84/86 }

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR -CBX150 AER 88 A 83 / STRADA 93 A 2002 E

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -G 100 BIZ / G 100 DREAM E_
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -CG 125 2000 (REFIL)

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -NX 400 FALC.ON 99 (REFIL)

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -XR 250 TORNADO 2000

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMN -CB 500 98-07 / CBX 250 TWISTER 2001
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -NX 350 / SRHARA 90 A 99 (REFIL)
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR -NXR BROS 125 E 150 CC 2003 / BIZ 125
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -CG 150 2004

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMN - TORNADO 2006

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - BIZ 125

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -POP 100

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - DTN / DTZ

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - DT 200 -
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - DT 180
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - RD / RDZ
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMN - RD 350 LC
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMN -TENERE 600
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - RX 180 CUSTOM.
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - CRYPTOM
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR -TDM 225 97 A 2005 / KT 225
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - DTN MOD. ORIGINAL

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR -XT 60OE 96 ATE 2006 (REFIL)
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -KTZ 125 2000

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR -FAZER 250 / TENERE 250
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - KTZ 250 / LANDER 250

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR - VIRRGO 1100

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -XV VIRAGO 250 CC

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR -NINJA 250R - 2008/...

ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR KATANA 125CC / INTRUDER / YES 125
ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMR -BURGMAN 125 CC

|'r|!il'

GONDUTOR DE AR

16043 Condutor de ar CG82
16044 Condutor de ar CG 83 até 91
16045 Condutor de ar Titan 91 até 2004

12

]



vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

TAMPA LATERAL DIREITA DO MOTOR

JUNTAS DE MOTOR - AVULSA / """‘x\,\ TAMPA I!ﬂ

( FILTRO DE_OLEO
19301 JTA HO LAT DIR TITAN 150 i
19302 JTA HO LAT DIR C-100 DREAN/BIZ/POP =
19304 JTA YA LAT DIR YBR 125 / KTZ
19305 JTA HO TP LAT DIR CG 125 TITAN 2000 ES/KS /
18308  JTA HO TPA LAT DIR CG/ML 125 / CBX 150 TODAS EXGET 0K00T52 ;I;ZQ:I?IEI::;:%:?I)(BIZI::J:';?:n 20017
19311 JTA HO TPA LAT DIR CBX 250 TWISTER/XR 250 TORNADO = :
ot mdidalae e m 0K0009. FLTRO DE GLED VES 125 /INTRUDER 125 / BURGMAN 125
A e A 0KO0132 FILTRO DE GLEO FAZER 250CC / LANDER 2506C /

= LANDER XTZ 250 CC / TENERE 250 / CRYPTON
0KOO141 FILTRO DE GLEO YS FAZER 150CC /
XTZ CROSSER 150 / FACTOR 150 / FAZER 250 2016...

PARAFUSOS FLANGEADO

21287 Paratuso M6 x 40 - Tampa do motor titan até 2000
21288  Parafuso M6 x 50 - fixagao pisca dianteiro Titan

52292 Parafusos tampa direita do motor
TITAN FAN 125 2009 KS/ES/CARGOTitan 150 - KS/ES/ESD
(3 pegas M6x30) - (9 pecas M6x40) total 12 parafusos

52295 Parafusos tampa direita do motor CG125/cargo ate 2000
RETENTOR (10 pegas M6x40) - (1 pega M6x50) - Total 11 paratusos
Parafusos tampa direita e esquerda - completas

TITAN FAN 125 2009 KS/ES/CARGOTItan 150 - KS/ES/ESD

(5 pegas M6x30) - (3 pecas M6x40) - (7 pecas M6X35) «
(2 pecas M6xas) - Total 23 pecas

12004 Retentor embreagem CG125/Titan/
CBN750/Strada NX200

12016 Retentor embreagem YBR125/Factor 125

12012 Retentor embreagem CG/Titan150

Paratusos tampa direita e esquerda - completas

12006 Retentor de partida C6125/C6150/Biz125 6125 / cargo até ano 2000
12017 Retentor de partida YBR125/Factor125/X12125 (3 pegas M6x22) - (4 pecas M6x32) + (10 pegas M6x40)
12010 Retentor de partida Biz100/C100 Dream (1 pega M6x50) - Total 18 pegas

VARETAS NIVEL DE LED /
o

16059 Vareta nivel dleo com anel vedagao CG83/99

16060 Vareta nivel dleo com anel vedagao Biz 100/125

16061 Vareta nivel dieo com anel vedagdo linha YBR

16065 Vareta nivel dleo com anel vedagdo linha Titan 150
16066 Vareta nivel dleo com anel vedagao Twister

16063 Vareta nivel dleo com anel vedagao Titan 160

16067 Vareta nivel dleo com anel vedagdo Titan 2000 até 2007




vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

PARAFUSOS

21290
21286
21291

52291

52294

52293

52296

TAMPA LATERAL ESQUERDA.DO.MOTOR

JUNTAS TAMPA LATERAL ESQUERDA

* 19303 JTA HO TPA LAT ESQ TITAN 150
19309 JTA HO TPA LAT ESQ CG 125 TITAN 2000 ES/KS
19310  JTA YA LAT ESQ YBR 125 / X1Z

TAMPA DO GERADOR

23052 Tampa do gerador 32mm com anel de vedagao
Titan 150 / Fan 09

23054 Tampa do gerador 14mm com anel de vedagao
Titan 150

23055 Tampa do gerador 30mm com anel de vedagao
Biz 125 / Fan 125 até 08 / Titan 160

Parafuso chave 8 - M6 x 30
Parafuso chave 8 - M6 x 35
Parafuso chave 8 - M6 x 45

Parafusos tampa esquerda do motor - Titan Fan 125 2009
KS/ES/CARGO Titan 150 - KS/ES/ESD (2 pegas M6x30) +
(7 pegas M6x35) - (2 pegas M6x45) - Total 11 parafusos

Parafusos tampa esquerda do motor CG125/cargo até 2000

(3 peas M6x22) - (4 pegas M6x32) - Total 7 paralusos R LN V=N

Parafusos tampa direita e esquerda - completas - Titan Fan 125 2009
KS/ES/CARGO Titan 150 - KS/ES/ESD - (5 pegas M6x30) - (9 pegas M6x40) -
(7 pegas M6x35) - (2 pegas M6x45) - Total 23 pecas

Parafusos tampa direita e esquerda - completas
CG125 / cargo até ano 2000 - (3 pegas M6x22) - (4 pegas M6x32) +
(10 pegas M6x40) - (1 pega M6x50) - Total 18 pegas
14

]



Mogocor- A ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

s .FIXAGAO
PRESILHAS ;@v G

23280 Presilha darabetaBiz100/125 || | % BUCHA METALICA % \ @
23279 Presilha tla rabeta Titan v
23281 Pino Trava Tampa lateral inf. BIZ 100/BIZ 125/TITAN 150 2014 /TITAN 160 23575 Bucha metdlica fixagao paralama titan150/160 ano 201022021
23282 Presilha de fixagdo tla rabeta/ Tampa lateral CG 150/160 - FAZER 150 @
23283 Presilha fixagdo rabeta Fan/Titan150-160 201422020 jacaré }
; lacart PORCA COM FLANGE. &, \&/
» I"\: ﬁ{ .v" ;
KITS X@ E&i . N 22551 porca flange MG x 1,0mm - varias aplicagdes
go 05 Y r 22552 porca flange M8 X 1,25mm - varias aplicagoes
[ + 22124  porca flange M10 x 1,25 - Roda Traseira C683/varias
52528 Kit instalagdo protetor escapamento Titan 150/Fan 125/bis 125 - 5 pegas AR AN SR MIEE 128 U SN R s
52531 Kit fixagao do paralama Titan150/160 4 borrachas dparafusos 4 buchas A
PORCA SEXTAVADA. @8~ &
CINTA DE AMARRAR / 22561 Porca M6 x 1,00mm - vérias aplicagoes
; 22558 Porca M8 x 1,25mm - varias aplicagoes
43250 Cinta de amarrar cabos 20 cm 22559 Porca M10 x 1,25 - varias aplicagdes

43252 cinta de amarrar cabos 25CM
43253 cinta de amarrar cabos 28CM

.
PRISIONEIRO ﬁﬁ

22510 M6 x 28mm - prisioneiro do disco do freio CG

22509 M6 x 30mm - prisioneiro do coletor de admissao CG
26508 M6 x 32mm - prisioneiro do cabecote Biz/C100

26566 M6 x 35mm - prisioneiro do escapamento G683

26504 M7 x 42mm - prisioneiro do escapamento Titan/Strada

21348  Parafuso do manete Titan 2000 em diante Mk
21501  Parafuso do manete Titan ate 99 2 N F» pos
21548  Paraluso do manete Yamaha \w{/ /}%\’

21549 Parafuso do manete BiZ/Drean

o

PARAFUSOS ESPECIRIS Q - 5

21230  Parafuso tampa lateral Titan

21550 Paraluso banco C6 2001 em diante KITS_DE PARAFUSOS

21551  Parafuso de fixagdo placa com arruela e porca

21552  Parafuso Protetor Escape Biz 100/ Pop 100/ Titan 150-160/ Fan125 52291 Parafusos tampa esquerda o motor - Titan Fan 125 2009
21553 Parafuso Regulagem do farol BIZ 125/NNR 150 2009 KS/ES/CARGO Titan 150 - KS/ES/ESD (2 pegas M6x30) +

21531  parafuso do Descanso lateral com porca CG/Titan/150 (7 pegas MEx35) - (2 pegas M6x45) - Total 11 parafusos
21544 parafuso do Descanso Lateral sem porca XRE/Twister 250 !
51221 paral. o Descanso lat. com porca (KIT) XRE/TWISTER 250 52294 Parafusos tampa esquerda do motor CG125/cargo até 2000
26505 Regulador de cabos CG/Titan 97 em diante - GRANDE (3 pegas M6x22) - (4 pegas M6x32) - Total 7 parafusos

2RI RISy SRS LOET, M0 MG TN FEA 52292 Paralusos tampa direita o motor - Titan Fan 125 2009 KS/ES/Cargo

Titan 150 - KS/ES/ESD (3 pegas M6x30) - (9 pecas M6x40) - Total 12 parafusos
15

]



vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

FIXAGAD

PORGA COM TRAVA DE NYLON roicacesn B G

22002 porca trava nylon M5 x 1,00mm - Uso diverso 22560 Porca cega 6mm - escapamento CG/Titan/Biz/POP
22003 porca trava nylon M6 x 1,00mm - Manete/uso diverso 22562 Porca cega 7mm - escapamento Titan KS/ES/CBX
22004 porca trava nylon M8 x 1,25mm - Coroa yamaha/ uso diverso 22563 Porca cega 8mm - escapamento Titan 150/FANOS
22005 porca trava nylon M10 x 1,25mm - Goroa Drean/Strada/diversos 22564 Porca cega 10mm - porca amortecedor Titan
22006 porca trava nylon M12 x 1,25mm - Roda Biz/CG/Titan - dianteira

22008 porca trava nylon M14 x 1,50mm - Roda CG83 diante - Traseira

22011 porca trava nylon M8 x 1,25 mm - Prisioneiro da coroa Bros 125/150 Pnnnr“so PH"'I'IPS

22010 porca trava nylon M16 x 1,50mm - Roda Strada / KLX

21532 Parafuso M4 X 10 - fixagdo do platinado
21533  Parafuso M4 X 25 - atarrachante pisca CB/KL
21534  Parafuso M4 X 40 - Lanterna traseira XL

21535 Parafuso M4 X 50 - Lanterna traseira CG83 diante
21537 Parafuso M5 X 12 - fixagao platinado RN

21538  Parafuso M5 X 16 - Aro farol todas

21539  Parafuso M5 X 25 - fixagdo manicoto CG83 diante
21547  Parafuso M6 X 16 - fixagdo mesa magneto titan

PARAFUSO SEXTAVADO DIVERSOS.

21304 parafuso M6 X 10 - Pinhdo Titan ano 99/00 - Titan 150

21305 parafuso M6 X 30 - universal

21306 parafuso M6 X 35 - universal

21307 parafuso M6 X 40 - universal

21308 parafuso M6 X 50 - universal

21529 parafuso M8 X 35 esticador corrente YBR/mesa inferior titan 00
21543 parafuso M8 X 20 - estribo Biz/titan/pop todas-modelo original
21500 parafuso M8 X 20 - estribo Biz/Titan/pop todas

PARAFUSO FLANGEADO - GHAVES. :g
s

21282 parafuso M6 x 10 - Pinhao YBR

21347 parafuso M6 x 22 - fixagdo suporte placa e fixaao estator
21283 parafuso M6 x 25 - Paralama Titan 2000

21284 parafuso M6 X 28 - Paralama Titan 150

21290 Parafuso M6 x 30 - Tampa lateral esquerda Titan

21285 parafuso M6 x 32 - varias aplicagdes

KITS DE PARAFUS0S 21286 parafuso M6 x 35 - fixagdo guidao CG/ML/Turuna Titan
21287 parafuso M6 x 40 - Tampa do motor titan até 2000
52295 Parafusos tampa direita do motor - CG 125 / cargo até 2000 21291 Parafuso M6 x 45 - Tampa lateral esquerda Titan
(10 pecas M6x40) - (1 peca M6X50) - Total 11 parafusos 21288 Parafuso M6 x 50 - fixacdo pisca dianteiro Titan
52293 Parafusos tampa direita e esquerda - completas - Titan Fan 125 2009 Pnnm:usu H_mmimm & GH '-WE m ®

KS/ES/CARGO Titan 150 - KS/ES/ESD - (5 pegas M6x30) - (9 pegas M6x40) «
(7 pegas M6x35) - (2 pegas M6x45) - Total 23 pegas

21289 parafuso M6 x 15 l'-'%“ =
21295 parafuso M6 x 30
21297 parafuso M6 X 28 - parafuso tampa de valvulas CG83

52296 Paralusos tampa direita e esquerda - completas CG125 / cargo até ano 2000
(3 pegas M6x22) - (4 pegas M6x32) - (10 pegas M6x40) - (1 pega M6X50) - Total 18 pegas

16

]



vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

Anel de Vedagao Borracha N

Descrigao idadepor embalagem

Anel de borracha Pino do empuxo Titan/Fan/XLR125
Anel eixo trava do tensor XLX250/350/Sahara
11034 | Anel do filtro do 6leo interno CB400/450 até 85 15X3 10 Pegas
Anel jungéo do radiador carcaga CBR450
Anel de borracha Eixo do comando CG/Titan/Fan/XLR/NXR125
11009 Anel vedagao interruptor do neutro CG150 20 X2,5 10 Pecgas
Anel da jungéo do tubo d4gua CB500
Anel de borracha Brago oscilante CG/Titan/Cargo/Fan/XLR/NXR
Anel vedagao tampa do carter TDM/XT225
11008 Anel vedagao parafuso da bengala CG83 em diante 17X25 10 Pegas
Anel o filtro do dleo interno CB400/450 86 em diante
Anel de borracha Tampa do gerador lateral 14mm - Biz125
11028 Anel de borracha tampa gerador superior Biz100 13X2,9 10 Pecgas
Anel pino do empuxo CG até 82-ajustador tensor ML/Turuna
11035 |Anel de borracha Vareta do nivel do éleo Biz/CG/KS/NX/Twister 18 X3 10 Pegas
Anel tampa de regulagem de vélvulas
6digo De a0 edida Quantidadepor embalage
11016 [Anel Tampa regulagem de valvulas YBR125 44 x 3,53 10 Pegas
15053 |Anel Tampa regulagem de valvulas Biz 125 OVAL 10 Pegas
15056 |Anel Tampa regulagem de valvulas Biz 100 30,8X3,2 10 Pegas
11036 [Anel Tampa regulagem de valvulas XLX250R 40X2,9 10 Pegas
11063 [Anel Tampa regulagem de valvulas XTZ125 41X3,5 10 Pegas
11014 |Anel Tampa regulagem de valvulas XLS/Strada/NX/XR/Falcon 35x3 10 Pegas
Anel da mesa do magneto - Estator
6digo De a0 edida Quantidadepor embalage
11011 [Anel de borracha Mesa platinado Titan/XLR125 45 Xx2,5 10 Pegas
11067 _ |Anel de borracha Mesa platinado - todos motores OHC 75X2,7 10 Pegas
11018 |Anel de borracha do Estator - Biz 125/ Biz 100 108 X2 10 Pegas
Anel borracha da tampa e bujao do filtro de éleo
6digo De a0 edida Quantidadepor embalage
11069  |Anel de borracha para tampa filtro oleo YES 52,6 x2,5 10 Pegas
11037 [Anel de borracha Tampa do filtro XLX-Twister-Falcon 54 X2,7 10 Pegas
11014 |Anel de borracha do Bujao do filtro do éleo CG83/XLS/XLR/NX/XR/Strada 35x3 10 Pegas
Anel coletor de admissao
6digo De a0 edida Quantidadepor embalage
11010 [Anel de borracha Coletor admissédo -CG até 82-YBR-XTZ125 29X26 10 Pegas
11038 |Anel de borracha Coletor admissdo CG150-XLS-XLR/NX/strada 33,5X3 10 Pegas
11074 |Anel Tubo Coletor admissé&o (lado cabegote) Biz100/Biz125 25x2,7 10 Pegas
Anéis diversos
6digo De a0 edida Quantidadepor embalage
Anel de borracha da bomba de 6leo CG125/XLS/XLR/NX/XR/Strada
11022 Anel vedagao conjunto acionador do tensor NX/XR200 94x24 10 Pegas
11033 |Anel de borracha Parafuso mistura do ar TODAS HONDA 3X1 10 Pegas
Anel de borracha Injetor carburador ecco /outros
11104  [Anel do esgotador cuba carburador Bis100/125/Drem/CG150 45X15 10 Pegas

Anel vedagéo tampa valvula compensadora CG150

Anel de borracha Interruptor do neutro Biz/CG/XLS/Strada/NX/XR
11202 Anel vedagao conexao do carburador CB450/CBX750 6X2 10 Pecgas
Anel vedagao cuba carburador (afogador) Téneré
Anel de borracha Pino balancin XL250R

11046 Anel vedagao parafuso tampa lateral direita Biz100/C100 Dream 7TX27 10 Pegas
11074 [Anel de borracha Bocal do carburador Biz100/Biz125/Dream 25X2,7 10 Pegas
Anel de borracha Tampa do gerador esquerdo 30mm
11015 Anel vedagao Tubo coletor a?imisséo lado do carburador Biz100/125 27 X2 10 Pegas
11017 Anel de borracha Bomba de dleo CG 9,60 X 2,50 10 Pecgas
11050 Anel de borracha motor de partida todos 24,4 x3,1 10 Pecgas
11054  |Anel vedagao pino céliper CG83 EM DIANTE 85x1,7 10 Pecgas
11060 Anel fixagdo da mesa biz 100 58x1,8 10 Pecgas
11073 Anel parafuso superior da bengala titan/CG/Fan 23 x2,7 10 Pecgas
11068 Anel de borracha reparo inje¢éo eletronica Titan150ES 09/15-NRX150 6,3x24 10 Pecgas

Anel de Vedagao Sili

Descrigao Medida dadepor embalagem
17034 |Anel de silicone Pino do empuxo Titan/Fan/XLR125 156 X3 10 Pegas
17008  [Anel de silicone Brago oscilante CG/Titan/Cargo/Fan/XLR/NXR 17X25 10 Pegas
17009  [Anel de silicone Eixo do comando Titan/Fan/XLR/NXR125 20X25 10 Pegas
17011 [Anel de silicone Mesa platinado Titan/XLR125 45X25 10 Pegas
17024 |Anel de silicone Guia de vélvulas CG/Titn/Fan/XLR/NXR125/CBX 9X1,6 10 Pegas

Maletas de anéis

Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
51220 MALETA DO MECANICO MOTO - 373 aneis fungdes especificas motos 1
[ 51222 [MALETA DO MECANICO UNIVERSAL - 428 aneis 30 medidas diversas | 1

17



vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

Borrachas de Fixagdo em borracha

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
16002 borracha Fixag&do tampa lateral/tanque Titan 2000 10 Pecgas
16003 borracha fixagdoTampa lateral/quadro oval maior Titan 2000 10 Pegas
16004 borracha fixagdo Tampa lateral/quadro oval menor Titan2000 10 Pegas
16015 |Borracha fixagdo passa fio PARALAMAS, PAINEL ETC 10 Pegas
16047 Borracha Fixagdo tampa lateral grande CG83 até 99 10 Pecas
16048 Borracha Fixagdo tampa lateral pequena CG83 até 99 10 Pecgas
16051 Borracha Fixagéo Paralama Titan 150 10 Pecas
16017 Borracha Fixagdo tampa lateral DT/DTN 10 Pecgas
16018 Protetor de escapamento Titan/biz 10 Pecas
16019 llho da aranha CG150 Titan/ Fan (maior) 10 Pecas
16027 llho da aranha CG150/Bros (menor) 10 Pecas
16020 Protetor de escapamento Titan/CB Twister 10 Pecas
52528 kit instalagdo protetor escapamento Titan 150/Fan 125/bis 125 - 5 pecas 1 Kit
52531 Kit fixacdo do paralama Titan150/160 - 4 borrachas 4parafusos 4 buchas 1 Kit
16022  [coxim A do banco (retangular dianteiro) da POP 100/110 10 Pecas
16024  [coxim B do banco (redondo traseiro) da POP100/110 10 Pecas
16025 borracha fixagdo tampa lateral quadrado YBR125/Factor 125 10 Pegas
16026 borracha fixagdo tampa lateral superior redonda YBR125 10 Pegas

Borrachas de Fixagdo em PVC - marca Dorf

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem

16002-B |borracha Fixagédo tampa lateral/tanque Titan 2000 10 Pecgas

16004-B |borracha fixagdo Tampa lateral/quadro oval menor Titan2000 10 Pecgas

16047-B |Borracha Fixag&o tampa lateral grande CG83 até 99 10 Pecas

16048-B |Borracha Fixagdo tampa lateral pequena CG83 até 99 10 Pecgas
44103 |coxim A do banco (retangular dianteiro) titan 125 10 Pegas
44104 |coxim B do banco (redondo traseiro) titan 125 10 Pecas

Buchas de Cor p e Kits

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
13004 Bucha coroa CG/Titan metal + borracha 4 Pecas
13005 Bucha coroa CG/Titan nylon 4 Pegas
13109 Bucha coroa XLS 125 4 Pecas
13210 Bucha coroa XLR/NX/CBXStrada 5 Pecas

52515-S _|Kit Bucha balanga Titan 125/150 - saquinho 1 Kit
52516 Kit Bucha balanca YBR - 4 pecas - saquinho 1 Kit
52525 Kit Bucha balanga Suzuki Yes - 4 pecas 1 Kit
52526 | Kit Bucha do Garfo Traseiro NXR 125/150/160 / CRF230 sem Guarda P6 1 Kit
52527 | Kit Bucha do garfo traseiro NXR 125/150/160 / CRF230 com Guarda Pé 1 Kit
12220  |Guarda p6 do garfo traseiro NXR 125/150/160 CRF230 1 Kit
52529 Bucha amortecedora inferior Prolink Bros 125/150/160 1 Peca
13180 Bucha balanga CG 82 até ano 88 - 2 pecas 1 Par
13181 Bucha balanga Bis/Dream 1 Par
24600 Bucha guia garfo dianteiro (externo) CG/Titan/Fan 150/160 1 Par
24601 Bucha guia garfo dianteiro (externo) cg 125 1 Par
24602 Bucha guia garfo dianteiro (externo) CBX250 CB250F 1 Par
51200 Kit_prisioneiro, porca e bucha metal borracha CG 83 até 2009 1 Kit
51201 Kit_prisioneiro, porca e bucha nylon CG 83 até 2009 1 Kit
51202 Kit_prisioneiro e porca com trava nylon Fan 2009 em diante 1 Kit
51219 Kit prisioneiro e porca com trava nylon Bros 125/150-CRF 110/150T 12p¢s 1 Kit
51203 Kit_prisioneiro, porca e trava YBR 1 Kit

Borracha dos Pedais

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
44066 Borracha Pedal partida Titan 10 Pecas
44071 [Borracha Pedal cambio Titan | | 10 Pegas |
Bucha Espagadora da Roda Dianteira
Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
26001 Bucha lado esquerdo externo Titan ES/KS/XLS - titan 160 21x12x17 10 Pecas
26003 Bucha interna entre rolamentos freio tambor YBR125 21x12x45 10 Pecas
26004  |Bucha interna entre rolamentos CG83 & 99 XLS 21x12x50,3 10 Pecas
26008 Bucha interna entre rolamentos biz 100/125/Titan ES 18 x 12 x 41 10 Pecas
26019 Bucha interna entre rolamentos YBR125 ED 22 x 15 x50,9 10 Pecas
26010 Bucha interna entre rolamentos Crypton 18 x 12 x 56 10 Pecas
26344  |Bucha interna entre rolamentos POP 100 18 x 12 x41 10 Pecas
26348 Bucha interna entre rolamentos Crosser 150 freio disco 21 x15 x 56 10 Pecas
26346 Bucha interna entre rolamentos CB300/CBX250 21x15x57 10 Pecas
26347 Bucha interna entre rolamentos CRF230/lander 250 22 x 15 x 56 10 Pecas
26349 Bucha interna entre rolamentos Fazer 250 22x15x72 10 Pegas




M0 0BOR+

Motorcycle Parts

A ESPEGIALISTR DESDE 1986 'MPACFO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

Bucha Espagadora da Roda Traseira

Codigo Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
26513 Bucha externo lado esquerdo CG83 até 89 21x12x20,4 10 Pegas
26005 Bucha interno entre rolamentos YBR 21x15x49 10 Pegas
26006 Bucha interno entre rolamentos XLS/Duty 21x15x88,5 10 Pegas
26007 Bucha interna entre rolamentos RDZ 21x15x42 10 Pegas
26009 Bucha interna entre rolamentos Dream 18x12x56 10 Pegas
26011 Bucha interna entre rolamentos Biz 100 18x12x55 10 Pegas
26012 Bucha externa espelho direito CG83 até 99 30x15x34 10 Pegas
26013 Bucha externa cubo traseiro CG78 até 82 28x15x17,5 10 Pegas
26352 Bucha externa cubo traseiro lado esquerdo titan 150 -langamento 28x15x19,0 10 Pegas
26015 Bucha externa espelho direito Titan 00 em diante 30x15x44 10 Pegas
26016 Bucha externa lado direito Biz 100/125 30x12x30,5 10 Pegas
26334 Bucha interna entre rolamentos CG83 até 99 21x15x83,4 10 Pecas
26333 Bucha interna entre rolamentos Titan ES/KS 21x15x61 10 Pegas
26339 Bucha interna entre rolamentos Fazer 150 22x15x48 10 Pegas
26343 Bucha interna entre rolamentos Suzuki YES 21x15x63 10 Pecas
26341 Bucha interna entre rolamentos lander 250 22x15x114 10 Pegas
26340 Bucha interna entre rolamentos Crosser 150/XTZ 125 22x15x109 10 Pegas
26354 Bucha interna entre rolamentos POP 100 18x12x70 10 Pecas
26353 Bucha interna entre rolamentos BRoS 125/150 23x17x89 10 Pecas
26342 Bucha interna entre rolamentos lander 250 22x15x91 10 Pecas

coletor de admissa iveis com delos marca Honda com anel borracha
Descrigéao

Quantidadepor embalagem

16200 coletor admiss&o FAN 125 09-13 16210-KWG-600 1 Peca
16201 |coletor admiss&o TITAN-150/FAN-150/NXR-150 09-15 16210-KVS-900 1 Peca
16202 coletor admiss&o TITAN150 06-08 com pino 16210-KRM-B10 1 Peca
16203  [coletor admissdo TITAN150 04-05 16210-KRM-840 1 Peca
16204  |coletor admissdo TODAY/TITAN/KS/ES 00-04/FAN125 05 16210-KYO-890 1 Peca
16205  [coletor admissdo FAN 125 06...08 (C/ PINO) 16210-KGA-E00 1 Peca
16206 coletor admiss&o BIZ125 09-15 16210-KSS-B00 1 Peca
16207 [coletor admissdo NX200/XR200 16210-KBB-900 1 Peca
16208 coletor admiss&do NXR125-150 03-05 16210-KRE-900 1 Peca
16209  [coletor admissdo NXR 150 BROS 06...08 (C/ PINO) 16210-KRE-850 1 Peca
16210 [coletor admissdo NXR 160 BROS 16210-KRE-G00 1 Peca
16211 coletor admiss&o CBX 200 16210-KBW-900 1 Peca
16212 [coletor admissdo TWISTER/TORNADO250 16210-KPF-900 1 Peca
16213 coletor admissdo XRE190 16210-K68-900 1 Peca
16214 [coletor admissdo CB250 TWISTER 16- 16210-K31-900 1 Peca
16216 |coletor admiss&o CB 300/XRE 300 16210-KVK-900 1 Peca
16217 |coletor admissdo NX400 FALCON 02/08 16210-MCG-000 1 Peca
coletor de admissa pativeis com delos marca y com anel borracha
Codigo Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
16218 coletor admisséo FAZER/LANDER 250 1S4-E3585-00 1 Peca
16219 [coletor admissdo YBR125 00-08/XTZ-125 03-08 5HH-E3586-00 1 Peca
16220  [coletor admisséo FAZER 150/ FACTOR 150/ XTZ 150 1ST-E3635-00 1 Peca
16221 |coletor admissdo YBR 125 09.../ FACTOR 125 09... (S/ PINO) 18D-E3586-00 1 Peca
16226 coletor admissdo CRF230 16210-KPS-900 1 Peca

coletor de admissao outros modelos com anel borracha

Codigo Descrigao Medida Quantidadepor embalagem

16225 |coletor admissdo BURGMAN AN125 05-10 13110B-37G0A-000 1 Peca
16223 coletor admissdo YES125/INTRUDER125 sem catalizador ano 04/05 13101-053A0-SEM 1 Peca
16227 coletor admissdo YES/INTRUDER125 com catalizador ano 06/11 13101-053A0 1 Peca
coxim de coroa em borracha
Cadigo Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
14003 Coxim coroa suzuki /Yes Katana 1 Peca
14002 Coxim coroa Titan 150 4 Pecas
14117 Coxim coroa Biz 100 4 Pecas
14118 Coxim Coroa Biz 125 4 Pecas
14068 Coxim coroa Dream/shineray 4 Pecas
14199 Coxim coroa x| 250 6 pcs
14004 Coxim coroa Twister 4 Pecas
14001 Coxim coroa YBR125 00 a 08/Factor 125/150- 09 a 22 4 Pecas
14201 Coxim coroa Yamaha Fazer 250 6 pcs
14202 Coxim coroa Falcon 400 XRE 300 6 pcs
14205  |[Coxim coroa acoplado titan 150 1 Peca
14204 Coxim coroa Ténéré 4 Pecas
14207 Coxim coroa TVS - Mottu 4 Pecas
14208 Coxim coroa Agrale todas 4 Pecas
coxim de coroa em PVC - MARCA DORF

Cadigo Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
14003B  |Coxim da coroa Suzuki 1 Peca
14002B  |Coxim da coroa Titan 150 4 Pecas
14117B__ |Coxim da coroa Biz 100 4 Pecas
14118B__ |Coxim da coroa Biz 125 4 Pecas
14068B | Coxim da coroa Dream/shineray 4 Pecas
14001B _ |Coxim da coroa YBR 4 Pecas
14002A |Coxim da coroa ACOPLADO Titan 150 1 Peca
14001A  |Coxim da coroa ACOPLADO YBR/FACTOR 1 Peca
14004B | Coxim da coroa Twister 4 Pecas




vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

carcaga de painel e farol

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
44519 Carcaga do painel superior titan ES/KS - langamento 1 Peca

44520 Carcaga do painel interna branca Titan ES/KS - langamento 1 Peca

44521 Carcaga do Painel inferior Titan ES/KS - langamento 1 Peca

44522 Carcaca do painel superior FAN - langamento 1 Peca

44523  |Carcaga do Farol Redtangular CG/83 - langamento 1 Peca

44524 Carcaga do Farol Redonda Titan ES/KS - langamento 1 Peca

borrachas diversas e kits borracha

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
44073 Borracha cavalete central Titan 2000/150 10 Pegas

16021 Borracha cavalete central CG REDONDO 10 Pegas

44074  |Batente cavalete lateral Titan 2000/150 10 Pegas

14006 Coxim apoio tanque dianteiro CG83 10 Pecgas

14009 Coxim apoio tanque dianteiro Titan 150 10 Pecgas

44068 Borracha do amortecedor Titan 2002/biz/YBR - inferior 10 Pegas

44069 Borracha do amortecedor Titan 2002/Biz/YBR - Superior 10 Pegas

44077 Kit completo borrachas amortecedor titan até 99/Biz 100/125 até 2010 1 Kit

4 buchas borracha + 4 tubos de ferro
Kit completo borrachas amortecedor Titan 2000 y

44078 4 buchas borracha + 2 tubos de ferro TKit

51176 Borracha haste do tensor BIZ100 98/05 e 12/13 - POP100 e 110 10 Pegas

44079 Kit reparo da pinga do freio (1 pistdo) 1 Kit

44080 Kit reparo da pinga do freio (2 pistdo) 1 Kit

44081 Kit reparo da carcaga embreagem Titan Fan/KS ES 150 1 Kit

45400 Borracha do bagageiro bros 125/150/160 1 par

51177 Kit reparo engrenagem balanceiro Titan 150/Fan 150 / Bros 150 1 Kit

16052 Foguetinho da pinga de freio 10 Pegas

16053 Sanfoninha da pinga de freio 10 Pecgas

16090 Kit reparo de freio sanfoninha e foguetinho 2 Pecas

44075 Coxim suporte do farol Titan 125 - superior 10 Pecgas

44076 | Coxim suporte do farol Titan 125 - inferior 10 Pegas

coxins de pisca

Caédigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
14203 Coxim do suporte do pisca BROS 10 Pecgas

14026  [Coxim do pisca Titan 125 até 2013 1 Peca

14023  [Coxim do pisca Bros 2014 1 Peca

14024  |Coxim do pisca Titan 150/Fan 2014 1 Peca

Condutor de ar

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
16043  [Condutor de ar CG82 1 Peca

16044  [Condutor de ar CG 83 até 91 1 Peca

16045  |Condutor de ar Titan 91 até 2004 1 Peca

cintas do aro

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
16278  [Cinta aro 14 1 Peca

16073 [Cinta aro 16 1 Peca

16069  [Cinta aro 17 1 Peca

16070  [Cinta aro 18 1 Peca

16072 [Cinta aro 19 1 Peca

16071 Cinta aro 21 1 Peca

eixos cavale central

Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
26336 |eixo do cavalete central Titan 160 - 18 x 106 comprimento 1 Peca
26329 [eixo do cavalete central Titan KS/ES/FAN 125-150/Titan 150/biz100/biz125 - 18 x 144mm [ [ 1 Peca |

kits eixos cavalete central

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem

26400 kit eixo cavalete central Titan125/150 - mola suporte eixo borracha 1 Kit

26401 kit eixo cavalete central tTitan 160 - mola suporte eixo borracha 1 Kit

26404 suspenso 1 Kit
Esticadores de Corrente

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem

23516 Esticador corrente Titan 2000 10 Pegas

23517 Esticador corrente Crypton 10 Pegas

23518 Esticador corrente Biz/Drean 10 Pegas

23519 Esticador corrente YBR Factor 10 Pegas

23520 Esticador corrente Titan 150 10 Pegas

23521 Esticador corrente YES/Intruder 1 Peca

23522 Esticador corrente CB300 até 2015/TWISTER 250 2016 até 2019 1 Peca

23523 Esticador corrente LANDER/TENERE 250 1 Peca

23524  |Esticador corrente Fazer 150/ Factor 125-150 1 Peca

23525 Esticador corrente Twister 250 até 2015/Falcon/ Xre 300 1 Peca

23526 Esticador corrente Bros/Xre 190 1 Peca




vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

Engrenagens de Velocimetro

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
33000 |Engrenagem BROS/NXR 120/150 1 Peca
33001 |Engrenagem BROS/NXR 150/ESD 1 Peca
33002 Kit engrenagens Titan 150 ESD 1 Kit
33004  |Engrenagem CG83 até Titan 99 1 Peca
33005 Engrenagem Falcon 1 Peca
33006 Engrenagem Tornado XR250 1 Peca
33009 Engrenagem Twister 1 Peca
33010 Engrenagem YES 1 Peca
33070 Kit engrenagens Titan 150 KS 1 Kit
33071 Kit engrenagens YBR disco 1 Kit
33072 Kit engrenagens YBR tambor 1 Kit
33073 Kit engrenagens Titan 2000 COM pinhao ponta metélica 1 Kit
33074 |Kit engrenagens Biz 100 com ponta metdlica 1 Kit
33075 Kit engrenagens Biz 125 1 Kit
33076 Kit engrenagens Fan 125 com ponta metélica 1 Kit

filtros de ar ESPUMA
Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
AF100 ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - 1
CG125 ANO 82 (EXTERNO) / XLR250 ANO 83 / XLR125 / XLX250-350 / NX150 / NX200 / XR200 93-02
AF101  [ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -CG125 ANO 82 (INTERNO) / FACTOR / YBR 125 2000...
AF102 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -CG125 ANO 83/99

AF1036 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA CRF 230 2007 A 2015 DUPLA FILTRAGEM

AF1037 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA CRF 250 - DUPLA FILTRAGEM

AF1038 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA CRF230 FILTRAGEM SIMPLES

AF104 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -XLS125 DUTY/RX 125

AF107 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - CB 400/450

AF108 [ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -XLX CARBURACAO DUPLA 84/86

AF109 [ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -CBX150 AER 88 A 93 / STRADA 93 A 2002

AF111__ [ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -C 100 BIZ/C 100 DREAM

AF114 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -CG 125 2000 (REFIL)

AF116 [ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -NX 400 FALC.ON 99 (REFIL)

AF117 _ |[ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -XR 250 TORNADO 2000

AF118 [ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -CB 500 98-07 / CBX 250 TWISTER 2001

AF120 [ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -NX 350 / SAHARA 90 A 99 (REFIL)

AF121_ [ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -NXR BROS 125 E 150 CC 2003 / BIZ 125

AF122 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -CG 150 2004

AF123 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - TORNADO 2006

AF-124 |[ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - BIZ 125

AF125 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -POP 100

AF201 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - DTN /DTZ

AF202 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - DT 200

AF204 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - DT 180

AF205 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - RD / RDZ

AF206 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - RD 350 LC

AF207 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -TENERE 600

AF209 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - RX 180 CUSTOM.

AF213  |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - CRYPTOM

AF215 [ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -TDM 225 97 A 2005 / XT 225

AF217  |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - DTN MOD. ORIGINAL

AF218 |[ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -XT 600E 96 ATE 2006 (REFIL)

AF219 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -XTZ 125 2000

AF221  |[ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -FAZER 250 / TENERE 250

AF222 |[ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - XTZ 250 / LANDER 250

AF223 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA - VIRAGO 1100

AF224 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -XV VIRAGO 250 CC

AF460 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -NINJA 250R - 2008...

AF600 [ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA KATANA 125CC / INTRUDER/ YES 125

AF604 |ELEMENTO FILTRO DE AR ESPUMA -BURGMAN 125 CC

filtro de Ar Papel

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
AK00102 [FILTRO DE AR CG 125, 150, NXR 125, 150, Bros, POP 100, XRE 190A 1
AK0011 |FILTRO DE AR HONDA CG TITAN 150 2004/2008 1
AK0012 |FILTRO DE AR HONDA CBX 250 TWISTER 2001/... 1
AK0032 |FILTRO DE AR YES 125/ SPEEDY 150 CC/INTRUDER 125CC E 250CC / KATANA 125 1

filtro de 6leo

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
OKO0009 |FILTRO DE 6LEO YES 125 /INTRUDER 125 / BURGMAN 125 1
0K00132 |[FILTRO DE 6LEO FAZER 250CC / LANDER 250CC / LANDER XTZ 250 CC / TENERE 250 / CRYPTON 1
OK00141 |FILTRO DE 6LEO YS FAZER 150CC /XTZ CROSSER 150/ FACTOR 150 / FAZER 250 2018... 1
0OK00152 |FILTRO DE 6LEO CBX 250 TWISTER 2001/XRE300/CB300R/TORNADO 250 1

filtro Gasolina
Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
43251 FILTRO DE GASOLINA UNIVERSAL MOTOS ATE 150CC 10

21



M0 0BOR+

Motorcycle Parts

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

Guarnigao tampa Regulagem de valvulas - cabegote

A ESPEGIALISTR DESDE 1986 'MPACFO

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
15085 Guarni¢do Cabecote CG/Titan 125 10 Pecgas
15086 Guarni¢do Cabecote titan 150 10 Pegas
15088 Guarnigdo Cabegote Titan 160 10 Pegas
15189 Guarnigdo Cabegote Twister 2001/2008 1 Peca
15191 Guarnigdo Cabegote CB300 2009/2015 - XRE300 1 Peca
15199 Guarnigdo Cabegote POP 110 1 Peca
15089 Guarni¢do tampa lateral do cabecote titan 160 10 Pegas
15201 Guarni¢do tampa cabegote CB-250 ano 2016 em diante 1 Peca
15203 Guarnigdo tampa cabegote Factor 150/ Crosser 150 / Fazer 150 10 Pecgas
Kit Guarnigao da Tampa de Cabegote
Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
15193 Kit cabecote com 2 retentores Titan 150 1 Kit
15190 Kit cabecote com 3 retentores Twister 1 Kit
15192 Kit cabecote com 3 retentores CB 300 1 Kit
15200 Kit cabegote POP 110/ BIZ125 1 Kit
15195 Kit cabecote Titan 160 - Guarnigdo cabegote + lateral 1 Kit
15205 Kit cabecote Titan160-Guarnicdo cabegote+lateral+3 anéis 1 Kit
15202 Kit cabecote Twister 250 ano 2016 acima com 2 retentores 1 Kit
Guarnigoes de Carburadores e Kits
Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
15050 Guarnigdo Carburador Titan 125 10 Pecas
15087 Guarnigdo Carburador Biz 10 Pecas
15103 Guarnigdo Carburador Twister 10 Pecas
15054 Guarnigdo Carburador CG 150 sport 10 Pecgas
15055 Guarnigdo Cuba do Carburador Crypton 105 10 Pecas
51133 Kit Guarnicdo Cuba Carburador CG/Titan+anéis vedacéo Nitrilica 1 Kit
51134  [Kit torneira + carburador - biz 1 Kit
15194  |Kit Reparo Mesa magneto Biz 100 KS/ POP 100/ DREAM 1 Kit
51285 Kit Reparo Mesa Magneto CG83 em diante 1 Kit
51285-S | Kit Reparo Mesa Magneto CG83 em diante de SILICONE 1 Kit
15196 Kit Vedacdo da mesa com 2 retentores e anéis BIZ 100 ES 1 Kit
15197 Kit de Anéis motor partida Titan 125 / Bros /CBX / NX200 1 Kit
15198 Kit de Anéis motor partida TITAN 150/BROS 150/CG 1 Kit
51288 Kit Mesa Magneto Shineray/fenix/jet 1 Kit
kit revisdo Retentores para Titan 2000/Fan Titan 150 y
51289 - . N 1 Kit
4 retentores (pinhdo - embreagem - cambio - partida)
51290 kit revisdo Retentores para Moto CG motor 76 a 08 1 Kit
5 retentores (mesa magneto - pinhdo- embreagem Cambio - partida e anel de vedagéo 15x3)
51291 kit revisdo - Retentores para Moto Biz 100 (6 retentores)
Kit revisdo Retentores para Moto Titan 160 y
51292 L N 1 Kit
3 retentores (pinhdo, cambio e embreagem)
51293 Kit revisdo completo Titan1506 1 Kit
Retentores (Pinhdo, Embreagem, Partida, Cambio e 2 tampa de valvulas + guarnicdo tampa valvulas
51294 Kit revisdo completo Titan160 1 Kit
5 retentores (Pinhdo, Cambio, Embreagem, 2 tampa 1 guarnigéo tampa vélvulas)
kit revisdo completo CG 125
51295-S |7 retentores (Mesa Magneto, Pinhao, Embreagem, Cambio, Partida, 1 Kit
2 valvulas dupla mola silicone 1 guarnigdo da tampa de valvulas
GUARDA P6 DA BENGALA BORRACHA
Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
12200 Guarda P$ da Bengala CG125/Biz100/Biz125/POP100 1 par
12201 Guarda Pé da Bengala Titan 150/Titan 160/Titan Fan/Bros 125/XIr 125/XLS/CBX 1 par
12202 Guarda Pé da Bengala Twister/CB 300/XLX350 1 par
12203 Guarda P$ da Bengala YBR/Factor125/RDZ135/YES125/Katana125 1 par
12204  |Guarda P¢ da Bengala Falcon 1 par
12205 Guarda P$ da Bengala Biz 125
KIT BENGALA (1 PAR) RETENTOR E GUARDA P6
Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
12300 KIT GUARDA Pé E RETENTOR DE BENGALA CG 125 1 Kit
12301 KIT GUARDA Pé E RETENTOR DE BENGALA BROS 125/TITAN 160/FAN 150 1 Kit
12302 KIT GUARDA P6é E RETENTOR DE BENGALA TWISTER 1 Kit
12303 KIT GUARDA P6é E RETENTOR DE BENGALA YBR 125/ FACTOR 1 Kit
12304 KIT GUARDA P6 E RETENTOR DE BENGALA FALCON 1 Kit
KIT BENGALA (2 PARES) RETENTOR E GUARDA P6
Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
12400 KIT GUARDA Pé E RETENTOR CG 125 1 Kit
12401 KIT GUARDA Pé E RETENTOR BROS 125/ FAN 150/ TITAN 160 1 Kit
12402 KIT GUARDA Pé E RETENTOR TWISTER/CRF 230 1 Kit
12403 KIT GUARDA Pé E RETENTOR YBR 125/ FACTOR 1 Kit
12404 KIT GUARDA P E RETENTOR FALCON 1 Kit
GUIAS DE BORRACHA DESLIZANTE
| 44300 [Guia de borracha deslizante corrente transmisséo Bros 150/160 XRE190 1 Peca |
44301 [Guia de borracha _corrente transmisséo CBF Twister ano 2016 em diante 1 Peca |

22



M0 0BOR+

Motorcycle Parts

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

Juntas de Motor - Avulsa

A ESPEGIALISTR DESDE 1986 'MPACFO

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
19301 |JTAHO LAT DIR TITAN 150 5 Pegas
19302 |JTAHO LAT DIR C-100 DREAM/BIZ/POP 5 Pegas
19303 |JTAHO TPA LAT ESQ TITAN 150 5 Pegas
19304 |JTAYALATDIRYBR 125/XTZ 5 Pegas
19305 |JTAHO TPA LAT DIR CG 125 TITAN 2000 ES/KS 5 Pegas
19306 |JTAHO CAB ACO CG/TT/BROS150 -06ED 5 Pegas
19307 |JTAHO CIL TITAN 150/ SH 150i 5 Pegas
19308 |JTAHO TPA LAT DIR CG/ML 125/ CBX 150 TODAS EXCET 5 Pegas
19309 |JTAHO TPA LAT ESQ CG 125 TITAN 2000 ES/KS 5 Pegas
19310 |JTAYALAT ESQ YBR 125/ XTZ 5 Pegas
19311 |JTAHO TPA LAT DIR CBX 250 TWISTER/XR 250 TORNADO 5 Pegas
19312 |JTAHO CARC LAT DIR BIZ 125 5 Pegas
19313 |JTAYATPA LAT DIR FAZER 250 5 Pegas
19314 |JTAHO CAB ACO CG 92 ED CDI/TITAN/XLR 125 5 Pegas
19315 |JTAHO CIL CG 125 TITAN 200 ES/KS 5 Pegas

Juntas de Motor - Completa

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
19001 |JG JTAS HO S/BORR CAB ACO CG/TT 150/BROS 150- 06 E 1 jogo
19002 |JG JTAS HO S/ BORR CAB.ACO CG 125 TITAN 2000 ES/KS 1 jogo
19003  |JG JTAS HO S/ BORR CAB. PH C-100 DREAM/ BIZ 1 jogo
19004 |JG JTAS HO S/BORR CAB ACO CG 92 ED CDI/TITAN/XLR 1 1 jogo
19005 |JG JTAS YA S/BORR CAB ACO YBR 125 1 jogo
19006  |JG JTAS HO S/BORR ORIG CBX 250 TWISTER/XR 250 TORN 1 jogo
19007 |JG JTAS HO S/BORR CB 300 - CAB. ACO 1 jogo
19008  |JG JTAS YA S/BORR CAB ACO FAZER 250 1 jogo
19009 |JG JTS HO S/ BORR CAB. ACO NX 200/XR/CBX 200 STRAD 1 jogo
19010 |JG JTAS HO S/BORR CAB ACO FAN 125 2009 ED 1 jogo
19011 |JG JTAS HO S/BORR CAB ACO 2002 NX4 FALCON 2002/200 1 jogo
19012 |JG JTAS HDA S/BORR NXR BROS 160 (CAB. ACO) 1 jogo
19013  |JG JTAS HO C/ANEIS CAB ACO BIZ 125 1 jogo
19014  |JG JTAS S/BORR HDA C-100 DREAM/BIZ / (CAB VALB) 1 jogo
19015  |JG JTAS SUZ C/ ANEIS S/BORR CAB ACO 125 YES 125 AT 1 jogo
19016 |JG JTAS S/BORR HDA POP 110 2016 BIZ 110 1 jogo
19017 |JG JTAS HD CRF 230 - ACO COMUM. 1 jogo
19018  |JG JTAS DAF S/BORR SPEED 150 1 jogo
19019  |JG JTAS HO S/BORR HORNET 600 2005 a 2007 1 jogo
19020 |JG JTAS YA S/BORR XT 600 TENERE E XTE 1 jogo
19021 |JG JTAS YAM FAZER 150 1 jogo
19022 |JG JTAS HO S/BORR BIZ 125 1 jogo
19023  |JG JTAS S/BORR CAB. PH POP 100 1 jogo
19024 |JG JTA SHI S/BORR 75 1 jogo

Juntas de Motor - KIT A

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
19200 |KIT AHO S/BORR CAB ACO CG/TT150/BROS 06ED 1 Kit
19201 |KIT AHO S/BORR CAB ACO CG 125 TITAN 2000 ES/KS 1 Kit
19202 |KIT AHO S/BORR CAB PH C-100 DREAM/BIZ/POP 1 Kit
19203  |KIT AHO S/BORR CAB ACO FAN 125 2009 ED 1 Kit
19204 |KIT AHO S/BORR CAB ACO CB 300 1 Kit
19205 |KIT AHO S/BORR CAB ORIG CBX 250 TWISTER/XR 250 TO 1 Kit
19206 |KIT A YA SIBORR CAB ACO YBR 125/XTZ 1 Kit
19207  |KIT AHDA S/BORR NXR BROS 160 1 Kit
19208  |KIT AHO S/BORR CAB ACO CG 92 ED CDI/TITAN/XLR 125 1 Kit
19209  |KIT A YA S/BORR CAB ACO FAZER 250 1 Kit
19210 |KIT AHO S/BORR CAB ACO 2002 NX4 FALCON 2002/2003 1 Kit
19211 |KIT AHO C/ANEIS CAB ACO BIZ 125 1 Kit
19212 |KIT AHO S/BORR CAB ACO NX 200/XR/CBX 200 STRADA 1 Kit

Outros

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
19100 |ANEL ESC HO CG/ML 125 EXCETO CDI 10 Pegas
19101 |GUARN ESCAPE NXR BROS 125/150 10 Pegas
19102 |ANEL DO ESCAPAMENTO BIS100/BIS125/POP100 10 Pegas
19103 |ANEL DE ESCAPAMENTO TWISTER/CB300/XRE300 10 Pegas

lentes de Lanternas/pisca e lanterna completa

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
44508 lente lanterna Today Titan - Cristal 1 Peca
44509 Lente lanterna Today Titan - Vermelho 1 Peca
44510 Lente lanterna Today Titan - Fumé 1 Peca
44511 Lanterna Completa Today Titan - Vermelha 1 Peca
44512 Lente do pisca CG/ML - Amarela 4 Pecas
44513 Lente do pisca CG/ML - Cristal 4 Pecas
44514 |Lente do pisca CG/ML - Fumé 4 Pecas
44515 Lente do pisca CG/ML - Vermelha 4 Pecas
44516 Lente da Lanterna CG/ML - Cristal 1 Peca
44517 Lente da Lanterna CG/ML - Vermelha 1 Peca
44518 Lente da Lanterna CG/ML - Fumé 1 Peca




vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

MANOPLAS

Codigo Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
44082 [MANOPLA TITAN 150/ TITAN 2000 (STANDARD) 1 par

44085 |MANOPLA YBR (STANDARD) 1 par

44088 |MANOPLA BIZ 100 / DREAM 1 par

44091 MANOPLA BROS 160/ NXR 160/ XRE190/ XRE300 (STANDARD) 1 par

44089 |[MANOPLA BROS 150 - (STANDARD) 1 par

KIT MANOPLA
Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
44200  [KIT MANOPLA MAIS ROLDANA PARA BIZ 100 - langamento 1 Kit
44201 [KIT MANOPLA MAIS ROLDANA PARA TITAN 125/150 - langamento | [ 1 Kit |
MANGUEIRAS E TUBOS

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
16058 Mangueira gasolina_macia especial preta - 25 metros 25 metros

16057 Mangueira gasolina macia especial preta - 1 metro 10 Pegas

16234  [Mangueira de gasolina preta em pegas 22cm 10 Pecas

16056 Tubo respiro do motor com presilha CG83 até ano 2000 1 Peca

Mola Cavalete Central

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
25003 Mola do Cavalete central - BIZ 10 Pecas
25009 Mola do Cavalete central - STRADA/TWISTER 10 Pecas
25331 Mola Cavalete central Titan125 todasTitan150/Fan até 2013 10 Pecas
25020 Mola do Cavalete central - TITAN KS/ES 10 Pegas
25021 Mola Cavalete central - TITAN KS/ES Mod original 10 Pecas
25022 Mola do Cavalete central - YBR 10 Pecas
25023 Mola do Cavalete central - YES 10 Pegas

Mola Cavalete Lateral

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
25226 Mola do Cavalete lateral - YBR TODAS 10 Pecas
25135 Mola do Cavalete lateral Titan125/Titan150 todas/titan160 10 Pecas
25338 Mola do Cavalete lateral - Twister 10 Pecas
25024  |Mola do Cavalete lateral - YES 10 Pecas
25394  |Mola do Cavalete lateral - BROS 10 Pecas
25395 Mola do Cavalete lateral - POP 100/110 10 Pegas

Mola Pedal de Freio

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
25134 |Mola do Pedal de freio Titan125todas/Titan150-Fan até 2013 10 Pegas
25008 Mola do Pedal de freio - STRADA 10 Pecas
25139 Mola do Pedal de freio - YBR ATE 2001 10 Pecas
25140 Mola do Pedal de freio - YBR 2008 em diante 10 Pecas
25335 Mola do Pedal de freio - Biz100 até 2005/C100 Dream 10 Pegas
25025 Mola do pedal de freio - Twister 10 Pegas
25026 Mola do Pedal de freio - YES 10 Pecas
25396 Mola do Pedal de freio - CB300 10 Pecas
25397 Mola do Pedal de freio - XTZ125 10 Pecas
25398 Mola do Pedal de freio NXR125-150 Bros até 2015 10 Pecas

Mola Pedal de Cambio

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
25390 Mola Brago seletor Bros 125/150 Titan 150 10 Pecas
25391 Mola Retorno Biz 100/125 10 Pecas
25392 Mola retorno CG125 10 Pegas
25393 Mola retorno Titan 150 10 Pegas

Mola da Bengala

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
25339 Mola da Bengala CG125/Titan 125/Fan125/Titan2000 2 Pecas
25341 Mola da Bengala Titan 150/Fan 150 2 Pecas
25343 Mola da Bengala Titan 160 2 Pecas
25344  |Mola da Bengala Biz100 / POP100/ Drean 2 Pecas
25345 Mola da Bengala Biz 125 2 Pecas
25346 Mola da Bengala Bros/ XTZ/ XLR125 2 Pecas
25347 Mola da Bengala Twister/ CBX250 2 Pecas
25348 Mola da Bengala XR250/ Tornado 2 Pecas
25349 Mola da Bengala NXR Falcon 2 Pecas
25350 Mola da Bengala XLR 125 2 Pecas
25351 Mola da Bengala YBR/ Factor 2 Pecas
25352 Mola da Bengala XTZ 125 2 Pecas
25353 Mola da Bengala NXR125/150 2 Pecas
25354  |Mola da Bengala CB300 2 Pecas

Mola Calgo da bengala

Codigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
25402 Mola Calgo da Bengala CG - Todas 10 Pecas
25403 |Mola Calgo da Bengala POP100/POP 110 10 Pegas
25404  |Mola Calgo da Bengala Biz 125 10 Pecas
25405 Mola Calgo da Bengala Titan 150 10 Pecas
25406 Mola Calgo da Bengala Bros 10 Pecas




vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

Mola pedal de Partida Interna

Caodigo Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
25380 Mola Pedal de partida Interna Biz100/125/ POP100 1 Peca
25381 Mola Pedal de partida Interna POP 110 1 Peca
25382 Mola Pedal de partida interna YBR/ XTZ125 1 Peca
25383 Mola Pedal de partida interna CG125 1 Peca
25384  |Mola Pedal de partida interna Titan 2000 1 Peca
25385 Mola Pedal de partida interna Titan 150 1 Peca
25386 Mola Pedal de partida interna Bros 1 Peca

Mola de valvula

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
25400 Mola de valvula interna CG 10 Pegas
25401 [Mola de valvula externa CG | | 10 Pegas |

Mola Stop de Freio

Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
25328 Mola STOP de freio Titan2000/Titan150e Fan até 2013 10 Pegas
25330 Mola STOP de freio - CG/ML/Tur/Today/Titan até 1999 10 Pegas
25005 Mola STOP de freio - BIZ 10 Pegas
25407 Mola Stop de freio - POP 100 10 Pegas
25408 Mola Stop de freio - POP 110 10 Pegas
25409 Mola Stop de freio - XTZ 125 10 Pegas
25410 Mola Stop de freio - YBR 10 Pegas
25411 Mola Stop de freio - Bros 10 Pegas

Mola Patim de freio

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
25010 Mola Patim do freio dianteiro e traseiro - CG/TITAN 10 Pegas
25011 Mola Patim do freio dianteiro e traseiro - YBR TODAS 10 Pegas
25012 Mola Patim do freio traseiro - CG 82/89 10 Pegas
25412 Mola Patim do freio Biz 10 Pegas

Mola + Trava das pastilhas de freio dianteiro

Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
52006 Mola + trava biz125 06-17;NXr150 Bros 03-14 01 Peca
52007 Mola+trava Biz125 18-23; CG160 Titan/Fan/Cargo EX18-24 01 Peca
52008 MolaTrava NXr160 BrosEDD 16-24;XRE 190 16-24;CB250F Twister 16-24 01 Peca
52009 Mola+trava CG150 Titan EX10-15 CG150Fan ESDi 10-13 01 Peca

Outras Molas

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
25600 Mola Grampo do farol - TODAS MOTOS 10 Pegas

25001 Mola do Varao de freio traseiro - universal 10 Pegas

25002 Mola do Freio dianteiro - CG 83 diante 10 Pegas

25004  |Mola Auxiliar retorno freio traseiro - TODAS MOTOS 10 Pegas

Kits de Molas

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
52227 Kit mola Pedal partida externo - TODAS CG 83 em diante 1 Kit

52002 Kit reparo freio dianteiro UNIVERSAL 1 Kit

52001 Kit reparo varéo de freio traseiro todos menos Titan 160 original 1 Kit

52004 Kit reparo varéo de freio traseiro TITAN 160 1 Kit

52005 Kit reparo tensor comando da Biz100 ano 98a05 e 2012a2013/POP100-110 1 Kit

Parafuso Sextavado Diversos

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
21304  |parafuso M6 X 10 - Pinh&o Titan ano 99/00 - Titan 150 10 Pegas
21305 parafuso M6 X 30 - universal 10 Pegas
21306 parafuso M6 X 35 - universal 10 Pegas
21307 parafuso M6 X 40 - universal 10 Pegas
21308 parafuso M6 X 50 - universal 10 Pegas
21529 parafuso M8 X 35 esticador corrente YBR/mesa inferior titan 00 10 Pegas
21543 parafuso M8 X 20 - estribo Biz/titan/pop todas-modelo original 10 Pecgas
21540 parafuso M8 X 20 - estribo Biz/Titan/pop todas 10 Pecgas

Parafuso Flangeado - Chave 8

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
21282 parafuso M6 x 10 - Pinhdo YBR 10 Pegas
21347 parafuso M6 x 22 - fixagdo suporte placa e fixagéo estator 10 Pecgas
21283 parafuso M6 x 25 - Paralama Titan 2000 10 Pegas
21284  |parafuso M6 x 28 - Paralama Titan 150 10 Pegas
21285 parafuso M6 x 32 - varias aplicagdes 10 Pecgas
21286 parafuso M6 x 35 - fixag&o guiddo CG/ML/Turuna Titan 10 Pegas
21287 parafuso M6 x 40 - Tampa do motor titan até 2000 10 Pecgas
21288 parafuso M6 x 50 - fixagdo pisca dianteiro Titan 10 Pecgas

Parafuso Flangeado - Chave 10

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
21289 parafuso M6 x 15 10 Pegas
21295 parafuso M6 x 30 10 Pegas
21297 parafuso M6 x 28 - parafuso tampa de valvulas CG83 10 Pegas




vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

Kits de Parafusos
Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem

Parafusos tampa esquerda do motor "
52291 14 pecas M6 x 32 - TITAN 125 1Kt
52293 Parafusos tampa direita e esquerda 1 Kit
15 pecas M6 x 40(10pgs)/M6 x 50(1pg)/M6 x 32 (4pgs)-TITAN 125
Parafusos tampa direita do motor y
52292 14 pecas M6 x 40(10pgs) 1 M6 50 - TITAN 125 1Kit
Parafuso Phillips e Kits
6digo De a0 edida Quantidadepor embalage
21532 parafuso M4 X 10 - fixagéo do platinado 10 Pecgas
21533 parafuso M4 X 25 - atarrachante pisca CB/XL 10 Pecgas
21534 |parafuso M4 X 40 - Lanterna traseira XL 10 Pegas
21535 parafuso M4 X 50 - Lanterna traseira CG83 diante 10 Pegas
21537 parafuso M5 X 12 - fixagéo platinado RX 10 Pecgas
21538 parafuso M5 X 16 - Aro farol todas 10 Pegas
21539 parafuso M5 X 25 - fixagdo manicoto CG83 diante 10 Pecgas
21547 parafuso M6 X 16 - fixagdo mesa magneto titan 10 Pegas
Parafusos Especiais
Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
21348 Parafuso do manete Titan 2000 em diante 10 Pegas
21541 Parafuso do manete Titan ate 99 10 Pegas
21548 Parafuso do manete Yamaha 10 Pegas
21549 Parafuso do manete BIZ/Drean 10 Pegas
21526 Bujao do dleo com arruela aluminio Titans/Biz M12 10 Pegas
21527 Bujdo do dleo com arruela aluminio M13 Ybr/Titan150/Fan125/150Factor 10 Pegas
21528 Bujao de dleo sem arruela aluminio M15 YBR/Titan 10 Pegas
21525 Bujao do éleo com arruela aluminio CB 400 M14 10 Pegas
21600 parafuso Bujdo do 6leo M13 em Silicone YBR/Titan 125-150-160 10 Pegas
21601 Parafuso Bujao do éleo M12 em Silicone YBR/Titan 125-150-160 10 Pegas
21234  |Parafuso tampa lateral Titan 10 Pegas
21550 Parafuso banco CG 2001 em diante 10 Pecas
21551 Parafuso de fixagdo placa com arruela e porca 10 Pecgas
21552 Parafuso Protetor Escape Biz 100/ Pop 100/ Titan 150-160/ Fan125 10 Pecgas
21553 Parafuso Regulagem do farol BIZ 125/NXR 150 2009 10 Pegas
21556 Parafuso Tampa de Valvula Titan 150/ NXR 06-08 10 Pegas
21531 parafuso do Descanso lateral com porca CG/Titan/150 10 Pecgas
21544 parafuso do Descanso Lateral sem porca XRE/Twister 250 10 Pecgas
51221 paraf. do Descanso lat. com porca (KIT) XRE/TWISTER 250 1 Kit
26505 Regulador de cabos CG/Titan 97 em diante - GRANDE 10 Pegas
26570 Regulador de cabos CG83 até ano 96 - YBR - PEQUENO 10 Pegas
Pastilha de freio
Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
27000 Pastillha de freio CG125/150 cargo/Fan ESD 2014 1 par
CG150 Fan/Titan ESD/EX/Mix 09/CG160 Fan ESD 15 Fazer YS250 16
27001 Pastilha de freio YBR125 Factor 09a21/YBR 125ZR 13a19 YBR125 ESD/ED 13a17 1 par
27002 Pastilha de freioBiz 125+05/NX150 88/NX200 93/NX350 Sahara87/ 1 par
NXR150 Bros ESD 03/NXR160 Bros ESD14/NXR160 Bros ESD15
27003 Pastilha de freio CG Titan125 ES 00-04/CG Titan 150 ESD 04-08 1 par
Turuna 125 83/CBX150 Aero 89/CBX200 Strada 94-04
27004 YS250 Fazer 11a15/FZ250Fazer Flex 16a21 1 par
XTZ Lander 250 06a21/XTZ 250tenere 11a19 / XTZ250X 06a11
Parafusos Kits

6digo De a0 edida Quantidadepor embalage
52339 Kit parafuso espelho freio traseiro CG 1 Kit
52340 [Kit parafuso espelho freio traseiro YBR [ | 1 Kit |

Pedaleira e Borracha de Estribo

Caédigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
44064  |Borracha Pedaleira CG Titan/KS 125/150 2 Pegas
44277 Borracha Pedaleira Biz 100 2 Pecgas
44062 Borracha Pedaleira YBR 2002 estribo retangular 2 Pecas
44063 Borracha Pedaleira YBR 2001 estribo ponta redonda 2 Pecas
44278 Borracha Pedaleira Biz 125 2 Pecas
44070 Borracha Pedaleira Strada/Twister 2 Pecas
44097 Borracha Pedaleira Fazer/factor 150 2 Pecas
44084 Borracha Pedaleira Titan 160 2 Pecas
45012 Pedaleira DIANTEIRA XTZ125 ano 10/15 XTZ150Crosser/Lander 2 Pecas
45017 Borracha pedaleira DIANTEIRA BROS 125/150/160 2 Pecas
45019 Pedaleira dianteira_Direita - CB300F Twister ano 24 1 Peca
45020 Pedaleira dianteira Esquerda - CB300F Twister ano 24 1 Peca
45021 Pedaleira dianteira Direita - Fazer 1 Peca
45022 Pedaleira Dianteira Esquerda - Fazer 1 Peca
45023 Pedaleira Dianteira Direita - Twister 2016 1 Peca
45024 Pedaleira Dianteira Esquerda - Twister 2016 1 Peca
45000 Pedaleira completa traseira TiTan 160 (par) 1 Peca
45001 Pedaleira completa traseira Titan 160 lado esquerdo 1 Peca
45002 Pedaleira completa traseira Titan 160 lado direito 1 Peca
45016 Pedaleira traseira Titan 125 até KS2008 /Titan 150KS/Biz 100/125 - maciga de aluminio 1 Peca
45005 Pedaleira Esportiva Cromada TITAN 160 (PAR) 1 Par




M0 0BOR+

Motorcycle Parts

A ESPEGIALISTR DESDE 1986 'MPACFO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

Pedaleira e Borracha de Estribo

Descrigao Quantidadepor embalagem

45006 Pedaleira Completa traseira Titan 150 (modelo titan 160 em par) 1 Par
45007 Pedaleira Completa Traseira Titan 150 (modelo titan 160 lado esquerdo) 1 Peca
45008 Pedaleira Completa traseira Titan 150 (modelo titan 160 lado direito) 1 Pega
45009 Pedaleira Completa traseira Twister (par)até 2008 / CB300 2009 & 2018 1 Par
45010 Pedaleira Completa traseira Twister até 2008/CB300 09418 (Lado Direito) 1 Pega
45011 Pedaleira Completa traseiraTwister até 2008/CB300 09418(Lado Esquerdo) 1 Peca
45013 Pedaleira completa traseira Bros (par)150/160 1 Par
45014 Pedaleira Completa traseira Bros 150/160 - lado direito 1 Peca
45015 Pedaleira Completa traseira Bros 150/160 - lado esquerdo 1 Peca
45004  |Pedaleira Traseira Titan 150/Titan125/Fan125/Fan150/Biz100 1 Peca
45025 Pedaleira Traseira Direita Titan125ES/Titan150ESD 2004a2015 1 Peca
45026 Pedaleira Traseira Esquerda Titan125ES/Titan150ESD 04 a 15 1 Peca
45027 Pedaleira Traseira Direita Fan-Titan-Twister 160 201622021 1 Peca
45028 Pedaleira Traseira Esquerda Fan-Titan-Twister 160 201622021 1 Peca
45029 Pedaleira Traseira (par) Fazer150 14a21/factor 150 16a21 Par

45030 Pedaleira Traseira Direita Fazer 250 ano 2006a2017 1 Peca
45031 Pedaleira Traseira Esquerda Fazer 250 ano 2006a2017 1 Peca
45032 Pedaleira Traseira Direita NXR125Bros ano03a15/NXR150 Bros 1 Peca
45033 Pedaleira Traseira Esquerda NXR125Bros ano03a15/NXR150 Bros 1 Peca
45034 Pedaleira Traseira Direita YBR125 00a08/XTZ 03a16/Factor09a16 1 Peca
45035 Pedaleira Traseira Esquerda YBR125 00a08/XTZ 03a16/Factor09a16 1 Peca
45036 Pedaleira Traseira Direita/lEsquerda sem suporte YES04a12 1 Peca
45037 Pedaleira Traseira Direita/lEsquerda COM suporte YES04a12 1 Peca
45038 Pedaleira Traseira e dianteira Direita Twister250 01a08 CB300R 09a15 1 Peca
45039 Pedaleira Traseira e dianteira Esquerda Twister250 01a08 CB300R 09a15 1 Peca
45040 pedaleira traseira esquerda CB300F Twister ano 2024 1 Peca
45041 pedaleira traseira direita CB300F Twister ano 2024 1 Peca

Descrigao

Prisioneiro e Parafuso Pinga de Freio

Quantidadepor embalagem

22510 M6 x 28mm - prisioneiro do disco do freio CG 10 Pegas

22509 M6 x 30mm - prisioneiro do coletor de admissdo CG 10 Pegas

26508 M6 x 32mm - prisioneiro do cabegote Biz/C100 10 Pecgas

26566 M6 x 35mm - prisioneiro do escapamento CG83 10 Pecgas

26504 M7 x 42mm - prisioneiro do escapamento Titan/Strada 10 Pecgas

26125 M10 - prisioneiro da coroa CG83 até 2009 10 Pecas

26126 M10 x 45mm - prisioneiro da coroa FAN 2009 acima/Titan 10 Pegas

26127 Prisioneiro coroa YBR 10 Pegas

21542 M8 x 29mm - prisioneiro coroa - Bros 125/150 10 Pegas

26128  |Paraf. Pinga freio CB300/TWISTER/FACTOR 125/TORNADO 10 Pegas

26129  |Paraf. Pinga freio TITAN 150 ESD 00-08/ TITAN 125 ES 00-04 10 Pegas

26130 Paraf. Pinga freio Titan150 09a15-160 EX-ESD2016a2023-NXR160 10 Pecas

Porca com Flange

Caodigo Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
22551 porca flange M6 x 1,0mm - vérias aplicagdes 10 Pecgas

22552 porca flange M8 x 1,25mm - varias aplicagdes 10 Pecgas

22124 |porca flange M10 x 1,25 - Roda Traseira CG83/varias 10 Pegas

22554  |porca flange M12 x 1,25 - flange magneto CG/véarias 10 Pegas

Porca com Trava de Nylon

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
22002 porca trava nylon M5 x 1,00mm - Uso diverso 10 Pegas

22003 porca trava nylon M6 x 1,00mm - Manete/uso diverso 10 Pegas

22004  |porca trava nylon M8 x 1,25mm - Coroa yamaha/ uso diverso 10 Pegas

22005 porca trava nylon M10 x 1,25mm - Coroa Drean/Strada/diversos 10 Pegas

22006 porca trava nylon M12 x 1,25mm - Roda Biz/CG/Titan - dianteira 10 Pegas

22008 porca trava nylon M14 x 1,50mm - Roda CG83 diante - Traseira 10 Pegas

22011 porca trava nylon M8 x 1,25 mm - Prisioneiro da coroa Bros 125/150 10 Pegas

22010 porca trava nylon M16 x 1,50mm - Roda Strada / XLX 10 Pegas

Porca Sextavada

Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
22561 porca M6 x 1,00mm - vérias aplicagdes 10 Pecgas

22558 porca M8 x 1,25mm - vérias aplicagdes 10 Pecgas

22559 porca M10 x 1,25 - varias aplicagdes 10 Pecgas

Porca cega - langamento

Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
22560 porca cega 6mm - escapamento CG/Titan/Biz/POP 10 Pegas

22562 porca cega 7mm - escapamento Titan KS/ES/CBX 10 Pegas

22563 porca cega 8mm - escapamento Titan 150/FANO9 10 Pegas

22564  |porca cega 10mm - porca amortecedor Titan 10 Pegas

43254 Regulador de pressao para as motos Titan 150/160 1 Pega

Fan 150/ NXR bros 150/ XTZ 150 crosser / Factor 125/150 ano 2016

24000

Descrigao
Rolamento agulha balanga Bros 125/150/160 - tornado - CRF230 HK2020

Rolamento agulha

Medida

Quantidadepor embalagem
10 Pecgas

24014

|Rolamento agulha Amortecedor Bros 125/150/160 - tornado - TA1720

10 Pecgas

27




M0 0BOR+

Motorcycle Parts

A ESPEGIALISTR DESDE 1986 'MPACFO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

Rolamento Virabrequim

Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
24011 Rolamento virabrequim esquerdo 2RS - CG125 00/04 - NXR bros 125 03 a 05 1 Peca
24012 Rolamento virabrequim direito sem vedacgdo CG 125 1 Peca
24013 Rolamento virabrequim direito com roletes - Titan 150 1 Peca
24015 Rolamento virabrequim esquerdo esférico sem vedagaoTitan 150 1 Peca
24001 Rolamento 6000 2RS - diversos 10 Pegas
24002 Rolamento 6001 2RS - Titan95/99/04/CG83/Today/XLS 10 Pegas
24003 Rolamento 6002 2RS - YBR125/Crypton 10 Pegas
24004  |Rolamento 6005 2RS - diversos 10 Pegas
24005 Rolamento 6301 2RS - Titan95/04/cg83/Today/Diant/YBR/Biz 10 Pegas
24006 Rolamento 6302 2RS - Titn160//150/Titan2000ES/KS/Today/XLS 10 Pegas
24007 Rolamento 6004 2RS - Titan150 2004-14/Titan160/Fan150/YBR 10 Pegas
24008 Rolamento 6201 2RS - PCX150 10 Pegas
24009 Rolamento 6202 2RS - Titn99/Totan150/160/CG83/Today dianteiro 10 Pecas
24010 Rolamento 6203 2RS - CBX200/XR200/NX200/Drean 10 Pegas

Rolamento esférico caixa de diregao

Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
24020 Rolamento caixa de diregdo CG125/150/160 TITAN TODAS 00ACIMA 1 Peca
24021 Rolamento caixa de diregdo CG125 até 99, XLS125,CBX200 S 1 Peca
24022 Rolamento caixa de diregdo CBX250,CBR250R,CB300R,CB600F 1 Peca
24023 Rolamento caixa de diregdo C100Dream/Biz, Web100,Biz125 1 Peca
24024 Rolamento caixa de diregdo NXR125/150/160 Bros,XRE300,XLX 1 Peca
24025 Rolamento caixa de diregdo YBR125,RX/TT125,RD/RDZ125/135 1 Peca
24026 Rolamento caixa de diregdo Factor YBR125, Fazer YS150 1 Peca
24027 Rolamento caixa de diregdo Fazer YS250, XTZ250 Lander/Tenere 1 Peca
24028 Rolamento caixa de diregdo Fazer YS250 18a 22, Nmax160 20a23 1 Peca

Rolamento Cénico caixa de diregao
6digo De a0 dida Quantidadepor embalage
24029 Rolamento Conico caixa de diregdo CG125/150/160 titanKS,ES,KSE 1 Peca
24031 Rolamento Conico Caixa Diregdo NX150/200/350/400/500/650 1 Pegca
XLR125/250,NXR125/150 Bros
24032 Rolamento Conico Caixa Direcdo CBX250 Twister, CBR250R,CB300R 1 Peca
24033 Rolamento Cénico Caixa Diregdo C100Dream/Biz125/Web 100 1 Peca
24034 |Rolamento Cénico Caixa Diregdo Factor YBR125/Fazer YS150 1 Peca
24035 Rolamento Conico Caixa Direcdo YBR125/RX/TT125,RD/RDZ125/135 1 Peca
outros

Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
23280 Presilha da rabeta Biz 100/125 10 Pegas
23279 Presilha da rabeta Titan 10 Pegas
23281 Pino Trava (Maior) Tampa lateral inf. BIZ 100/BIZ 125/TITAN 150 2014 /TITAN 160 10 Pegas
23282 Presilha de fixagcdo da rabeta/ Tampa lateral CG 150/160 - FAZER 150 10 Pecgas
23283 Presilha fixagao rabeta Fan/Titan150-160 2014a2020 jacaré 10 Pegas
22330 Arruela de aluminio para parafuso M12 10 Pecgas
22331 Arruela de aluminio para parafuso M14 10 Pecgas
26569  |Quebra galho - Bucha de 8mm - Parafuso M5 10 Pegas
26572 |Quebra galho - Bucha de 6mm - Parafuso M4 10 Pegas
23571 Meia lua - suporte da mola cavalete central Titan2000 diante 10 Pegas
23572 Meia lua - suporte da mola cavalete central CG 83 10 Pecas
23573 Guia cabos em ago cromado titan 125/150 10 Pecas
23574 |Guia cabos preto injetado com rosca de ago titan 125/150 10 Pegas
23575 Bucha metdlica fixagdo paralama titan150/160 ano 201022021 10 Pecgas
43250 |Cinta de amarrar cabos 20 cm 20 Pecgas
43252 |cinta de amarrar cabos 25CM 10 Pegas
43253 |cinta de amarrar cabos 28CM 10 Pegas

Reparo do Burrinho de freio - material de engenharia

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
51204 Reparo do burrinho do freio - TITAN 2000/TITAN 150/FAZER 250 1 Kit
51205 Reparo do burrinho do freio - XR200R/NX150/NX200/NX350 1 Kit
51206 Reparo do burrinho do freio - ML/ITURUNA 1 Kit
51210 Reparo do burrinho do freio - YBR/RDZ135Z/XT600/XT225/TWISTER 1 Kit

TORNADO 250/TDM 225/SHADOW/FALCON/DT180/TDR/CBX150/200
51213 Reparo do burrinho do freio - DT200/XTZ125 1 Kit
Roscas Posticas

Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
26100 Rosca postica M5 X 8 X 15MM 10 Pecgas
26101 Rosca postica M6 x 8 x 15mm 10 Pecgas
26102 Rosca postica M8 x 10 x 20mm 10 Pecgas
26103 Rosca postica M10 x 12 x 20mm 10 Pecgas
26104 Rosca postica M10 x 14 x 26mm 10 Pecgas
26108 Rosca postiga M10 x 14 x 15mm com flange vela Biz 10 Pegas
26105 Rosca postiga M12 x 16 x 20mm com flange vela CG 10 Pegas
26106 Rosca postiga M14 x 18 x 14,8 mm bujdo do éleo CB 10 Pegas
26107 Rosca postiga M14 x 18 x 14,8mm com flange vela Yamaha 10 Pegas




M0 0BOR+

Motorcycle Parts

A ESPEGIALISTR DESDE 1986 'MPACFO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

RETENTORES DE BENGALA
Caodigo Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
12013MD_[Retentor Bengala Twister até 2008 37x50 x11 2 pegas (1 par)
12007MD_|Retentor Bengala CG/Fan 150/ Fan125 31x43x10 2 pegas (1 par)
12002MD _|Retentor Bengala CG125 1979 a 2012/Biz 100 27x39x10,5 2 pegcas (1 par)
12015MD_|Retentor Bengala YBR125/ Factor 125/ RDZ 30x40,5x10,5 2 pegcas (1 par)
12022MD _|Retentor Bengala Falcon / Tornado/ XRE 41x54x11 2 pegas (1 par)
12024MD _|Retentor Bengala Shineray XY50Q/ Traxx 26x37x10,5 2 pegcas (1 par)
12028MD |Retentor Bengala Fazer 250 ano 2013/Suzuki 37x49x10,6 2 pecas (1 par)
12029MD _|Retentor Bengala XTZ 125/DT180/NX200 35x48x11 2 pecas (1 par)
12031MD_[Retentor Bengala XTZ150 Crosser/Virago 33x45x10,6 2 pecas (1 par)
12049MD _|Retentor Bengala GL125/SK125/MD125 importada 27x37x10,5 2 pegas (1 par)
RETENTORES DE PINHAO
Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
12019 Retentor Pinhdo YBR125/Factor125 20x38x5 10 pecas
12008 Retentor Pinhao Biz100/ C100 Dream POP100 18x29x5 10 pecas
12003 Retentor Pinhdo CG125/Titan/CG150 20x34x7 10 pecas
12025 Retentor Pinhdo Biz 125 17x30x5 10 pecas
12032 Retentor Pinhao CBX250/Twister/CB300/XR250 21,5x36x8 10 pecas
12044  [Retentor Pinhdo Fazer 150/XTZ 150 Crosser 22x38x6 10 pecas
12045 Retentor Pinhdo Suzuki YES125/ Katana 125 27x40x6 10 pecas
RETENTOR DE MESA
12020 Retentor externo maior partida eletrica Biz100 ES 30x42x5 10 pecas
12021 Retentor interno menor partida eletrica Biz100 ES 18,9x28x5 10 pecas
12001 Retentor Mesa CG125/Titan 22x35x7 10 pecas
12001-S _|Retentor Mesa SILICONE CG125/Titan 22x35x7 10 pecas
12030 Retentor Mesa shineray XY50Q/ Traxx 29,6x42x4,5 10 pecas

Descrigao

RETENTOR DE VIRABREQUIM

Quantidadepor embalagem

12009 Retentor Virabrequim Biz100 KS 18,9x30x5 10 pecas
| 12034 _[Retentor Virabrequim DireitoYBR125/Factor 125/150 10x18x6 [ 10 pegas
RETENTOR DE PARTIDA

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
12006 Retentor de partida CG125/CG150/Biz125 16x28x7 10 pecas
12017 Retentor de partida YBR125/Factor125/XTZ125 20x30x4 10 pecas
12010 Retentor de partida Biz100/C100 Dream 14x24x5 10 pecas

RETENTOR DE CAMBIO

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
12005 Retentor de cambio CG125/Titan/NX200/XR200 14x28x7 10 pecas
12011 Retentor de cambio Biz100/125/Shineray/Jet 12x24x10 10 pecas
12018 Retentor de cambio YBR125/Factort125/XTZ125/RDZ 12x21x4 10 pecas
12014 [Retentor de cambio CG150/CRF230R 14x22x5 10 pecas
12035 Retentor cambio POP100/Biz110 11,6x22x7 10 pecas

RETENTOR EMBREAGEM
12004  [Retentor embreagem CG125/Titan/CBX750/Strada NX200 12x22x5 10 pecas
12016 Retentor embreagem YBR125/Factor 125 12x18x5 10 pecas
12012 Retentor embreagem CG/Titan150 12x18x4 10 pecas
RETENTOR RODA E COROA

Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
12036 Retentor Roda dianteira Titan125-150-160 KS/Fan125-150 21x37x11 10 pecas
12037 Retentor Roda dianteira Titan 125-150-ES ESD 40x50x5 10 pecas
12038 Retentor Roda Traseira NXR125-150-160 bros 25x47x6,5 10 pecas
12041 Retentor Roda traseira Titan 125/Fan 125-150 28x42x7 10 pecas
12043 Retentor cubo de roda BIZ125/Biz100 ano 2013/biz 125 27x40x4,5 10 pecas

RETENTORES TAMPA DE VALVULAS

Descrigao Quantidadepor embalagem

12132 Retentor tampa valvulas CG150/Twister até 2008 11,5x21,9x4,8 10 pecas
RETENTORES HASTE DE VALVULAS
Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
17188 Retentor Silicone valvula CG125/Titan2000 a 2002/bros 150 11,5x9,5 16 pecas
17187 Retentor Silicone valvula Biz100/125 Titan 2003 POP100/110 3,5x10,2x9,2 16 pecas
12026 Retentor Viton valvulas Biz100/125 Titan 2000 2003 POP/100/110 5x8,7x8,4 10 pecas
12027 Retentor viton valvulas CG125/Titan 2000 a 2002/Bros150 5,5x9,2x5,7 10 pecas




vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

roldana, carcaga e paralama

Cadigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
16068 Carcaga acelerador com parafuso CG/Titan/Biz 1 Kit
44505 Roldana do acelerador Titan 1 Peca
44506 Roldana do acelerador BIZ 1 Peca
44507 Roldana do acelerador YBR 125 1 Peca
44500 Paralamas Titan 125 PRETO INJETADO NA COR 1 Peca
44501 Paralamas Titan 125 BRANCO INJETADO NA COR 1 Peca
44502 Paralamas Titan 150 PRETO INJETADO NA COR ano 09/13 1 Peca
44503 Paralamas Titan 150 BRANCO INJETADO NA COR ano 09/13 1 Peca
44504  |Capa Corrente titan 125 ano 95 até 2013 1 Peca
51208 Kit reparo capacete San Marino 1 Kit
44545 Botdo do capacete San Marino vermelho 10 Pegas
44215 Pino Trava da tampa lateral CG83 em diante 10 Pegas

suporte e escova Honda
Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
suporte e escova CG125 Titan 00-04, NXR125 Bros 03-05

38000 NX200, NX350 Sahara, NX400iFalcon 13-15,CBX150,CBX200, Twister 01-08 1 Pega
suporte e escova CG125 FanES 09-13, CG125i 14-18,

38001 |Titan 150 ES 04-15, CG160 16-24, NXR 125BrosES 13-15, NXR150 Bros ES 06-14, 1 Peca
NXR160 Bros ESD16-24 Biz125ES 06-15, Biz125EX 11-23

38002 suporte e escova C100Biz 02-05, C100BizES 98-05 1 Peca

38006 |suporte e escova CB250F 16-22, CB300R 09-15 CRF230F 08-19, XRE300 10-23 1 Peca
Suporte e escova Biz125ESflex 11-15, Biz125 EX Flex11-18, CG125 FanES 09-15,

38007 CG125Fan ESD 14-15, CG150Fan Esi ano 10-13, CG150Sport 05-08, 1 Peca
CG150 Titan 04-09 CG150 TitanESD ano 04-15,CG150 Titan EX Flex 11-15,
CG150 Titan EX Mix09-10, CG160 Flex EX 16-24

38012 |Suporte e escova Biz 100ES ano 13-15 1 Peca

38013 Suporte e escova BIZ 110i 16-24, ELITE125 19-24 1 Peca

38014  |Suporte e escova Biz 125+/ES 06-10 1 Peca

suporte e escova Yamaha

Caodigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem

suporte e escova YBR125 Factor 02-16, XT225 96-06 XTZ125E ano 02-15,

38004 |y 17125 XE 08-15, XV250 Virago 99-02 1 Pega

38005 suporte e escova YBR125i Factor 17-20, NMax160 16-20, XTZ150 Crosser 15-23, 1 Pegca
YBR150 Factor 16-23, YS150 Fazer 14

38008 Suporte e escova YS250Fazer 12-17, XTZ250 Tenéré 13-19 XTZ 250Lander 13-23, FZ25 250 18-23 1 Peca

38009 Suporte e escova XTZ250Lander 07-12 XTZ250 Tenéré 11-12, YS250 Fazer 05-11 1 Peca

38010  |Suporte e escova XT600E 93-05, XT660 05-18, XT660 Tenéré ano 90-93, XV 750 Virago 93-97 1 Peca

suporte e escova SUZUKI

Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
38003  |suporte e escova YES125 05-11, Intruder 125 02-16, Burgman 125i 11-15 1 Peca

tampa bujao e carter

Descrigao Medida Quantidadepor embalagem
23050 | Tampa do bujdo com anel CG83 em diante 1 Peca
23053 [Tampa do carter com anel Suzuki YES | | 1 Peca |

vareta nivel oleo

Caédigo Descrigdo Medida Quantidadepor embalagem
16059  |Vareta nivel éleo com anel vedagdo CG83/99 1 Peca
16060 [Vareta nivel leo com anel vedagao Biz 100/125 1 Peca
16061 Vareta nivel éleo com anel vedagéo linha YBR 1 Peca
16065 |Vareta nivel 6leo com anel vedagao linha Titan 150 1 Peca
16066  |Vareta nivel 6leo com anel vedagao Twister 1 Peca
16063  |Vareta nivel 6leo com anel vedagao Titan 160 1 Peca
16067  |Vareta nivel 6leo com anel vedagao Titan 2000 até 2007 1 Peca




vogocor- R ESPECIALISTA DESDE 1986 MPACEO

CATALOGO DE PRODUTOS

ORDEM ALFABETICA

varao de freio sem ponteira

Codigo Descrigao Medida tidadepor embalagem
23000 | Varé&o de freio completo CG 82 1 Peca
23001 Varé&o de freio completo CG83/89 - 500 comprimento 1 Peca
23002 Varé&o de freio completo today/titan - 500 comprimento 1 Peca
23023 Varao freio completo fan 150ano 2009 acima-510mm comp 1 Peca
23006 Varao de freio completo BIS/Dream - 470mm comprimento 1 Peca
23007 Varao de freio completo YBR - 570mm comprimento 1 Peca
23008 Varé&o de freio completo Crypton - 470mm comprimento com chapa reta na ponta 1 Peca
23003 Varé&o de freio completo titan 150 - 5501 comprimento 1 Peca
23004 Varé&o de freio compelto titan 2000 - 550 comprimento 1 Peca
23005 Varao freio completo fan 150 ano 2008 abaixo-530mm comp 1 Peca
23017 Varao freio completo NX Bros ES 2016 a 2021-550 comp 1 Peca
23015 Varao freio completo POP 110 ano 19 a 23 - 465mm comp 1 Peca
23021 Varao de freio completo XTZ125 - 5501 comprimento com chapa reta na ponta e curva 1 Peca
23010 varéo de freio completo Titan 160 - 510mm comprimento 1 Peca
23018 Varao freio CBX250 TWISTER ano98 a 08 -585 comp sem chapa na ponta e com curva 1 Peca
23019 |Varéo de freio completo Fazer 150 ano 2014 a 2016 1 Peca
23020 Varé&o de freio completo Factor 125ED ano 2017 a 2018 sem ponteira e com trava 1 Peca
23012 Varao freio completo Biz 110 ano 2018 a 2022 -485mm comp 1 Peca
23013 Varao freio completo POP 100 ano 2007a 201 -5001 comp 1 Peca
23016 Varé&o freio completo NX Bros160ESDano15a20 500 comp com chapa na ponta e trava 1 Peca
23014 Varao freio completo POP 110 ano 16 a 18 -450mm comp 1 Peca
23009 |Varé&o de freio completo YES 1 Peca
23022 |Varéo de freio completo XTZ 150/CrosserES ano 2015 a 2019 1 Peca
23011 Varao de freio completo Titan 160 modelo original (arame 7mm) 1 Peca

linha mobylete

Codigo Descrigao Medida tidadepor embalagem
44525 paralama dianteiro preto 1 Peca
44526 paralama dianteiro branco 1 Peca
44527 paralama dianteiro vermelho 1 Peca
44528 paralama dianteiro azul 1 Peca
44529 paralama traseiro preto 1 Peca
44530 paralama traseiro branco 1 Peca
44531 paralama traseiro vermelho 1 Peca
44532 paralama traseiro azul 1 Peca
44533 |carenagem do farol preto 1 Peca
44534  |carenagem do farol branco 1 Peca
44535  |carenagem do farol vermelho 1 Peca
44536 |carenagem do farol azul 1 Peca
44537 bloco ético farol 1 Peca
44538 carcaga plastica do farol 1 Peca
44539 lanterna traseira monark mobi 1 Peca
44540 lanterna traseira caloi moby 1 Peca
44541 aro do farol plastico 1 Peca
44542 lente da lanterna monark moby 1 Peca
44543 lente da lanterna caloi moby 1 Peca
44544  |piso (tapete) par 1 par




\4
\4
v
Yy & & 45 & 4

MO3 OBOR+

Motorcycle Parts A<

www.motobormais.com.br

Av. Paulicéia, 213 - Galpdo 10
Laranjeiras - Caieiras - SP - CEP: 07744-025
Tel.: 11 2365-5006

W, b, o U W




